



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

# జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

## వరంగల్ - ఆదిలాబాద్

హన్మకొండ | జనగాం | ములుగు నిర్మల్ | మంచీర్యాల  
ప్రా. జయశంకర్ భూపాలపల్లి కొమురం ఢిం అసిఫాబాద్  
మహబూబాబాద్

మంగళవారం  
21 జనవరి 2025

పేజీలు : 08



## నేటి నుండి 24 వరకు గ్రామసభలు

- గ్రామ సభల్లోనూ దరఖాస్తు తీసుకుంటాం..
- జనవరి 26 నుంచి నాలుగు నూతన పథకాల అమలు..
- జిల్లా ప్రజలు ఎలాంటి అపాహలను నమ్మొద్దు..
- గ్రామ సభలకు జిల్లా ప్రజలు సహకరించాలి..
- జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర టి.ఎస్.



ములుగు ప్రతినిధి, జనవరి 20(జనంసాక్షి) : నేటి నుండి 24 వరకు గ్రామ సభల నిర్వహణకు విస్తృత ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగినదని, దరఖాస్తు తీసుకుంటామని, లబ్ధిదారుల ఎంపిక అనేది నిరంతర ప్రక్రియ అని, జిల్లా ప్రజలు సహకరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర టిఎస్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

అర్హులందరికీ ఇందిరమ్మ ఇల్లు, రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా, రేషన్ కార్డులు చేరేలా పటిష్ట కార్యాచరణ అమలు చేస్తున్నట్లు, అందుకు గాను ఈ నెల 16 నుండి 20 వరకు క్షేత్ర స్థాయి దరఖాస్తులు పరిశీలన చేయడం జరిగిందని, 21 నుండి 24 వరకు గ్రామ సభలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని జిల్లా ప్రజలు సహకరించాలని జిల్లా తెలిపారు.

రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డుల జారీ ప్రక్రియ మిగతా 2లో..

## భక్తులు ఫోటోలు తీయొద్దు సరే..

# షూటింగ్ కు అనుమతేలా ఇచ్చారు?

- కాశేశ్వరంలో గర్భగుడిలో షూటింగ్..
- భక్తుల దర్శనానికి ఆటంకం..
- కాసులకు కక్కత్తి పడ్డారా..?
- విస్ఫయం కలిగిస్తున్న అధికారుల తీరు..



జయశంకర్ భూపాలపల్లి బ్యూరో, (జనంసాక్షి): దక్షిణ ఆరణ్యశైవక్షేత్రముగా పేరుగాంచిన శ్రీ కాశేశ్వరం ముక్తేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో భక్తులు ఫోటోలు తీయొద్దనే నిబంధనలు పెట్టారు అధికారులు.. అయితే ఇదే దేవస్థానంలో ఓ ప్రైవేట్ సాంగ్ షూటింగ్ కు అనుమతి ఇచ్చి అధికారులు విమర్శల పాలవుతున్నారు.. కాసులకు కక్కత్తి పడి కాశేశ్వరంలో గర్భగుడిలో షూటింగ్ కు అనుమతి ఇచ్చి భక్తుల దర్శనానికి ఆటంకం కలిగించారు.. స్థానిక అధికారుల తీరు విస్ఫయం కలిగిస్తుంది.. సెల్ ఫోన్ కు అనుమతి ఇవ్వని అధికారులు ఏకంగా షూటింగ్ లకు అనుమతి ఇవ్వడం పట్ల విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి..

జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మహాదేవపూర్ మండలంలోని శ్రీ కాశేశ్వర ముక్తేశ్వర స్వామి ప్రధాన

రూపంలో ఉన్న శివుడు, యముడు వద్ద సోమవారం ఓ ప్రైవేట్ పాటను చిత్రీకరించారు. సుమారు అరగంట పాటు ఆలయ తలుపులు మూసి పాట చిత్రీకరించారు. ఎంతో ప్రాచుర్యం, విశ్వాసం కలిగిన ఈ ఆలయంలో ఫోటోలు, వీడియోలు చిత్రీకరించిన వారిని అధికారులు నిబంధనలు విధించారు. తాటికాయలంతా అక్షరాలతో బోర్డులను ఏర్పాటు చేశారు. భక్తులు సెల్ ఫోన్ ను ఆరుబయట పెట్టి దర్శనానికి వెళ్లాలనే నిబంధనలు ఏర్పాటు చేశారు. అయితే ఈ నిబంధనలు కేవలం సామాన్యులకు మాత్రమే అన్నట్లు అధికారులు

వ్యవహరిస్తున్నారు. ఆలయంలో లింగం ధర్మాయశాఖ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అధికారుల పనితీరు ఉందని భక్తులు మండిపడుతున్నారు. గర్భగుడి తలుపులు మూసేసి మరీ షూటింగులు నిర్వహించడం పట్ల భక్తులు అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆలయ సంప్రదాయాలను తుంగలో తొక్కి ఎలాంటి అనుమతులు తీసుకోకున్నా కూడా అధికారులు తమ ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తున్నారని భక్తులు, గ్రామస్థులు విమర్శలు చేస్తున్నారు. రాష్ట్ర దేవదాయ శాఖ అధికారులు దృష్టి సారించి బాధ్యుల పై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని, భక్తుల మనోభావాలు దెబ్బతినకుండా చూడాలని భక్తులు కోరుతున్నారు.

అలయ అధికారులు గర్భగుడిలో ఏవైనా చిత్రీకరించినప్పుడు దేవదాయ, ధర్మాయ శాఖ ఉన్నతాధికారుల అనుమతి తప్పనిసరిగా తీసుకో వాల్సింది ఉండగా, స్థానిక అధికారులు మాత్రం తమ స్వలాభార్జన కోసం తమ ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తున్నారనే విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. కాసులకు కక్కత్తి పడి తమకు అనుకూలంగా అనుమతులు ఇస్తూ ఎలాంటి నిబంధనలు పాటించడం లేదని భక్తులు ఆరోపిస్తున్నారు. స్థానిక ఆలయంలో దేవదాయ, ధర్మాయశాఖ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అధికారుల పనితీరు ఉందని భక్తులు మండిపడుతున్నారు. గర్భగుడి తలుపులు మూసేసి మరీ షూటింగులు నిర్వహించడం పట్ల భక్తులు అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆలయ సంప్రదాయాలను తుంగలో తొక్కి ఎలాంటి అనుమతులు తీసుకోకున్నా కూడా అధికారులు తమ ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తున్నారని భక్తులు, గ్రామస్థులు విమర్శలు చేస్తున్నారు. రాష్ట్ర దేవదాయ శాఖ అధికారులు దృష్టి సారించి బాధ్యుల పై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని, భక్తుల మనోభావాలు దెబ్బతినకుండా చూడాలని భక్తులు కోరుతున్నారు.

## మహిళల ఆర్థికాభివృద్ధి ప్రత్యేక ప్రణాళిక

- ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పథకాలను మహిళలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి..
- జిల్లా కేంద్రంలో రోడ్డు విస్తరణ పనులు పూర్తి చేస్తాం..
- అధికారులు మంచి మనసుతో పనిచేస్తూ ప్రజలలో స్థిర స్థాయిగా నిలిచిపోవాలి..
- మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్క



ములుగు ప్రతినిధి, జనవరి 20(జనంసాక్షి) : రాష్ట్రంలోని మహిళలు ఆర్థికంగా ఎదగడానికి ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కార్యాచరణ రూపొందించినదని, మహిళా సంఘాల సభ్యులు అన్ని రంగాల్లో ఎదగడానికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదని రాష్ట్ర పంచాయితీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణ నిద్ర సరఫరా, స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్క అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఏరియా ఆసుపత్రిలో ఇందిరమ్మ మహిళా శక్తి క్యాంపీస్ ను జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర టిఎస్, ఎస్సీ డాక్టర్ శబరీష్, అదనపు కలెక్టర్ సంపత్ రావులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ మహిళలు ఆర్థికంగా ఎదగడానికి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇందిరమ్మ మహిళా క్యాంపీస్ ను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, మహిళలు అన్ని రంగాలలో ఎదగడానికి ప్రత్యేక చోరువ

తీసుకుంటున్నామని వివరించారు. జిల్లాను అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేయడంలో భాగంగా కార్పొరేట్ కంపెనీల సహాయంతో 8 గ్రామాలను దత్తత తీసుకొని రెండున్నర కోట్ల రూపాయలతో ఆయా గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులు చేయడం జరుగుతుందని, జిల్లా కేంద్రంలో రోడ్డు విస్తరణ పనులు ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నాయని జిల్లాలోని అన్ని గ్రామాలలో రోడ్డు డ్రైనేజీ పనులను చేపట్టి సంవత్సర కాలంలో పూర్తి చేస్తామని అన్నారు. జిల్లా ప్రజలు అనేక సంవత్సరాలుగా ఎదురుచూస్తున్న జిల్లా కేంద్రంలోని బస్టాండ్ నిర్మాణ పనులు ఐదు కోట్ల 11 లక్షల రూపాయలతో హైటెక్ తరహాలో నిర్మించడంతో పాటు ఏటూర్ నాగారంలో ఐస్ డిపో ఏర్పాటు కోసం ఏడు కోట్ల రూపాయల నిధులు మంజూరు అయ్యాయని తెలిపారు. అభివృద్ధి పనులను సంబంధిత అధికారులు

క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలిస్తూ నాణ్యత తా పూర్తి చేయాలని సూచించారు. ప్రపంచంలో ఎక్కడ లేని విధంగా ములుగు జిల్లాలో పర్యాటక ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందుతున్నదని యోనిసెక్కి గుర్తింపు పొందిన రామప్ప తో పాటు లక్ష్మవరం, సమ్మక్క సారలమ్మ జాతర, బొగత జలపాతం పర్యాటకులను ఆకట్టుకునే విధంగా దట్టమైన అటవీ ప్రాంతంలో ఖాళీ బెర్లీని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని వివరించారు. జిల్లాలోని నిరుద్యోగులు ఉద్యోగ అవకాశాలు పొందడానికి నైపుణ్య శిక్షణ కేంద్రాన్ని త్వరలోనే ప్రారంభించబోతున్నామని, ఈ శిక్షణ ద్వారా ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలతో పాటు ప్రైవేట్ రంగాలలో ఉద్యోగాలు పొందే అవకాశం ఉందని అన్నారు. జిల్లాలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపడుతూనే ప్రభుత్వ పథకాలు అర్హులకు అందే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అన్నారు. జిల్లాలో పనిచేస్తున్న అన్ని శాఖల అధికారులు మంచి మనసుతో పనిచేస్తూ ప్రజలలో స్థిరస్థాయిగా నిలిచిపోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏరియా ఆసుపత్రి సూపర్వైజర్ డాక్టర్ జగదీష్, మెడికల్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ మోహన్ లాల్, డిపిఓ దేవరాజ్, ఏపీఓ బాలస్వామి, కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు గొల్లపల్లి రాజేందర్ గౌడ్, జిల్లా రైస్ మిల్లర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు బాదం ప్రవీణ్, ప్రజాప్రతినిధులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరేట్ లో ముగ్గురు ఇన్స్ స్పెక్టర్ల బదిలీ

వరంగల్ ఈస్ట్, జనవరి 20 (జనం సాక్షి) : వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ముగ్గురు ఇన్స్ స్పెక్టర్లను బదిలీ చేస్తూ వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూూ ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. బదిలీ

అయినవారిలో వరంగల్ కు అలాట్ అయిన ఎస్. శ్రీనివాస్ ను నెక్కిండ సర్కిల్ ఇన్స్ స్పెక్టర్ గా, ఇక్కడి ఇన్స్ స్పెక్టర్ చంద్రమోహన్ ఎస్. బి కి అలాక్ ఎస్. బి లో వున్న ప్రతాప్ ను మల్టీ జోన్ కు బదిలీ అయ్యారు.



## కుమారుడి జ్ఞాపకార్థం తల్లిదండ్రుల దాతృత్వం!

- ఉప్పరపల్లి ఉన్నత పాఠశాలలో రూ. 1 లక్ష 15 వేల కళావేదిక నిర్మాణం
- 150 మంది విద్యార్థులకు ప్లేట్లంపిణీ

ఉప్పరపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు తమ కుమారుడి జ్ఞాపకార్థం తల్లిదండ్రులు రూ. 1 లక్ష 15 వేల విలువైన కళావేదికను నిర్మించారు. ఇంజనీరింగ్ చదువుతూ సంవత్సరం క్రితం రోడ్డు ప్రమాదంలో దుర్మరణం చెందిన కుమారుడు కనరబోయిన నాగరాజు జ్ఞాపకార్థం అతని తల్లిదండ్రులు కనర బోయిన మిగతా 2లో..

చెన్నారావుపేట, జనవరి 20 (జనం సాక్షి): మండలంలోని

# డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యమే ప్రమాదానికి ప్రధాన కారణం

## ● ఉట్టూర్ ఏఎస్సీ కాజల్

ఆదిలాబాద్ ప్రతినిధి, (జనంసాక్షి) : నార్కూర్ మండలం మాల్పూర్ గ్రామ శివారు మూలమలుపు వద్ద జరిగిన ప్రమాదానికి ప్రధాన కారణం డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యమే ప్రధాన కారణమని ఉట్టూర్ ఏ ఎస్సీ కాజల్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గుడిహత్తూర్ మండలం సూర్యగుడకు సంబంధించిన ఆదివాసీ గిరిజనులు 50 మంది ఐచ్ఛిక వాహనంలో నార్కూర్ మండలంలోని కస్తీ దేవస్థానం కు ఇంటి దేవతల స్నానాల కోసం బయలు దేరడం

జరిగిందన్నారు. కార్యక్రమం ముగించుకొని తిరిగి వస్తున్న క్రమంలో సాయంత్రం 4:30 గంటల సమయంలో నార్కూర్ మండలంలోని మాల్పూర్ గ్రామ శివారులో ఘాట్ సెక్షన్ వద్ద మూలమలుపు తిరుగు తుండగా ఐచ్ఛిక బోల్డర్ పడిందన్నారు. ఈ ఘటనలో ఐచ్ఛిక డ్రైవర్ కనక శ్రీరామ్ వయస్సు 26 సంవత్సరాలు, పూనగూడ తోషం గ్రామం, గుడిహత్తూర్ మండలం డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేకుండా వాహనాన్ని నిర్లక్ష్యంగా నడిపి ప్రమాదానికి కారణమయ్యాడని ఉట్టూర్ ఏఎస్సీ కాజల్ తెలిపారు ఈ ప్రమాదంలో దాదాపు 37 మంది ఆదివాసీ

గిరిజనులు గాయపడగా అందులో ఇప్పటివరకు కుమ్ర మాలు, తుడుసం నాగుబాయి మృతి చెందడం జరిగిందని తెలిపారు. ప్రమాదానికి కారణమైన డ్రైవర్ పై క్రైమ్ నెంబర్ 7/25, 96బి/ంపవ 106(1), 125 (బి%) బి ఎన్ ఎస్ ఎస్ తో నార్కూర్ పోలీస్ స్టేషన్ నందు కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఘటనపై విచారణ కొనసాగుతుందని, ప్రమాదానికి కారణమైన డ్రైవర్ ను అరెస్టు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ప్రమాదంలో గాయపడిన మిగిలిన వారు రిమ్మి ఆదిలాబాద్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నందు చికిత్స పొందుతున్నారని ఆమె తెలిపారు.

## కుమారుడి జ్ఞాపకార్థం తల్లిదండ్రుల దాతృత్వం!



కట్టయ్య- రమాదేవి దంపతులు తమ దాతృత్వాన్ని చాటుకున్నారు. ఉప్పురపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు కళా వేదిక నిర్మాణం కొరకు కలాం ఫౌండేషన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మహమ్మద్ భాషు మియా, పరికి మధుకర్ ఇతర సభ్యుల కోరిక మేరకు తమ కుమారుడి జ్ఞాపకాలు చిరకాలం నిలిచిపోవాలని, విద్యార్థులకు ఉపయోగపడే విధంగా ఉండాలనే సదుద్దేశంతో కట్టయ్య- రమాదేవి దంపతులు తమ కుమారుడిని కోల్పోయిన బాధలో ఉండి కూడా మనో నిబ్బరంగా కళావేదిక నిర్మించి ఇవ్వడం చిరస్మరణీయమని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు తేజావత్ జయ ప్రశంసించారు.

యువత రోడ్డు ప్రమాదాల బారిన పడకుండా వాహనాలను జాగ్రత్తగా నడపాలని హెల్మెట్ తప్పక ధరించాలని వందలాది మంది విద్యార్థులకు ఉపయోగపడే విధంగా సేవా భావంతో కన్న తల్లిదండ్రులు తమ కుమారుడి జ్ఞాపకార్థం విద్యార్థుల సౌకర్యం కళావేదిక నిర్మించడం వారు జ్ఞాపకార్థం ఆదర్శప్రాయమని ఉప్పురపల్లి గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి కృష్ణారాజు తెలిపారు. అనంతరం 150 మంది విద్యార్థులకు ప్లేట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు కళావేదిక నిర్మించిన కట్టయ్య రమాదేవి దంపతులను శాలువలు కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ చింతింది సుజాత, ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సుధాకర్ రెడ్డి, కలామ్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మహమ్మద్ బాషు మియా, పరికి మధుకర్, పోగుల అశోక్, టెన్స్ ఫ్రెండ్స్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు పులి దేవేందర్, కనరబోయిన నాగరాజు కుటుంబ సభ్యులు అఖిల, లచ్చమ్మ, రమ, బంధు మిత్రులు, గ్రామస్థులు, యువజన సంఘాల సభ్యులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## నిర్మాణ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు సైకిల్ ల పంపిణీ

గోవిందరావుపేట (జనంసాక్షి) :

సింక్రాని, ఓపెన్ టెక్స్ సంస్థల సహాయ న హాకారాలతో, నిర్మాణ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో మంత్రి సీతక్క



విద్యార్థులకు సైకిళ్ళు పంపిణీ చేశారు. మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో సింక్రాని, ఓపెన్ టెక్స్ సంస్థల సహాయ, సహకారాలతో నిర్మాణ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో మారుమూల గ్రామాల విద్యార్థులకు సైకిళ్ల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేయగా అట్టి కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటి సరఫరా, మహిళా మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ మాతృలు శ్రీమతి గౌరవ దనసరి అనసూయ సీతక్క విచ్చేసి విద్యార్థులకు 130 సైకిళ్ళు పంపిణీ చేశారు. అలాగే ఎల్వీసగర్ గ్రామంలో బోర్ వెల్ ప్రారంభించారు. అనంతరం సీతక్క మాట్లాడుతూ సింక్రాని, ఓపెన్ టెక్స్ సంస్థలను సహాయ సహకారాలను అలాగే నిర్మాణ స్వచ్ఛంద సంస్థ సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు పైడాకుల అశోక్, గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ బానోత్ రవి చందర్, గోవిందరావుపేట మండల అధ్యక్షులు పాలడుగు వెంకటకృష్ణ, నిర్మాణ స్వచ్ఛంద సంస్థ సభ్యులు మయ్యార, ప్రియ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నేటి నుండి 24 వరకు గ్రామసభలు

ప్రభుత్వం గణతంత్ర దినోత్సవం నుంచి ప్రారంభించనుందని, వ్యవసాయ యోగ్యమైన ప్రతి ఎకరాకు రైతు భరోసా పంట వేసినా, వేయక పోయినా అందుతుందని, రైతులు అనవసర అపోహలు పెట్టుకోవద్దని, రైతు భరోసా పథకానికి ఎటువంటి పరిమితులు లేవని, వ్యవసాయ యోగ్యమైన ప్రతి ఎకరాకు 12 వేలు పెట్టుబడి సహాయం ప్రభుత్వం అందిస్తుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. భూమిలేని వ్యవసాయ కూలీల కుటుంబాలకు ఏడాదికి 12 వేలు రూపాయలను అందించనున్నట్లు, ఒక్కో విడతకు 6 వేల చొప్పున రెండు విడతలుగా అందించేందుకు ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా పథకాన్ని ప్రారంభించనుందని, 2023-24 సంవత్సరానికి ఉపాధి హామీ క్రింద పని చేసిన భూమి లేని రైతు కుటుంబాలకు ఈ పథకం వర్తిస్తుందని అన్నారు. జిల్లాలో 20 రోజులు ఉపాధి హామీ కూలీలుగా పని చేసిన కార్మికుల జాబితాను తీసుకొని ఆధార్ కార్డు ట్యాగ్ ప్రకారం పరిశీలిస్తూ భూమిలేని కుటుంబాలను ఎంపిక చేయడం జరుగుతుందని, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే ద్వారా సొంత భూమి ఉండి ఇండ్లు లేని కుటుంబాల జాబితాను సిద్ధం చేశామని, గ్రామ సభలో అభ్యంతరాలను స్వీకరించడం జరుగుతుందని, గ్రామ సభలో అర్హుల జాబితా గ్రామాల వారీగా సిద్ధం చేసిన తర్వాత నిర్ణయం తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

## గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి

### ● మెరుగుపడనున్న ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు..

మంత్రి సీతక్క. జయశంకర్ భూపాలపల్లి బ్యారో, (జనంసాక్షి): గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మౌలిక సదుపాయాలను మెరుగుపరచడం ద్వారా ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు మెరుగుపడతాయని రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క అన్నారు. జయశంకర్ జిల్లా భూపాలపల్లి మండలం బావుసింగ్ పల్లి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని లక్ష్మీపురం తండాలో 10 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో నిర్మించనున్న రహదారి నిర్మాణ పనులకు సోమవారం మంత్రి సీతక్క చేతులమీదుగా శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ పంచాయతీ రాజ్ శాఖ ద్వారా దేవదత్ స్వామి ఇంటి నుండి మామిడిశెట్టి సదానందం పొలం వరకు, ఎంబడి సదయ్య పొలం నుండి ఒడ్లెల కుమార స్వామి పొలం వరకు 10 లక్షలతో నిర్మించనున్న రహదారి. పనులకు శంకుస్థాపన చేయడం అభినందనీయమన్నారు. లక్ష్మీపురం తండా గ్రామాలకు రహదారుల అభివృద్ధితో ప్రజల రవాణా సౌకర్యాన్ని మెరుగుపరచడమే కాకుండా, వాణిజ్య, సామాజిక



కార్యకలాపాలకు కూడా మేలు చేస్తుందని వివరించారు. ఈ ప్రాంత ప్రజలు చాలా రోజుల నుంచి రహదారి నిర్మాణం కోసం ఎదురుచూస్తున్నారని తెలిపారు. గ్రామంలో నిరుపేదలు ఉన్నారని రేషన్ కార్డులు, ఇండ్లు లేని వారు 24న జరుగునున్న గ్రామసభలో దరఖాస్తులు ఇవ్వాలని తెలిపారు. రేషన్ కార్డుల జారీ నిరంతర ప్రక్రియ అని తెలిపారు. గ్రామాభివృద్ధికి ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ విజయ లక్ష్మి, డిపిఓ నారాయణ రావు, ఓపిఓ ఈఈ వెంకటేశ్వర్లు, అధికారులు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

## గ్రామసభలకు విస్తృత ఏర్పాట్లు చేయాలి

- ఈ నెల 21 నుండి 24 వరకు గ్రామ సభలను ఖచ్చితంగా షెడ్యూల్ ప్రకారం నిర్వహించాలి
- లబ్ధిదారుల ఎంపిక అనేది నిరంతర ప్రక్రియ
- అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందజేయడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం
- ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల అమలుకు అధికారులందరూ అంకితభావంతో పనిచేయాలి



కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు) పై ఈ నెల 21 నుండి 24 వరకు గ్రామ సభల నిర్వహణపై సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టనున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల వంటి కీలకమైన నాలుగు సంక్షేమ పథకాల అమలును జనవరి 26న ప్రారంభించనున్న నేపథ్యంలో ఈ నెల 21 నుండి 24 వరకు నిర్వహించే గ్రామ సభలను షెడ్యూల్ వారీగా ఖచ్చితంగా సమయపాలన పాటిస్తూ నిర్వహించాలని, ఎక్కడ కూడా నిర్లక్ష్యాన్ని తావు లేకుండా అధికారులందరూ అత్యంత జాగ్రత్తగా ఈ ప్రక్రియను సజావుగా నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు. గ్రామ సభల్లో

● జిల్లా కలెక్టర్ అండ్ మెజిస్ట్రేట్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ మహబూబాబాద్ బ్యారో, జనవరి 20(జనం సాక్షి): సోమవారం జిల్లా సమీకృత కలెక్టర్ కార్యాలయ ప్రధాన సమావేశ మందిరంలో అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) లెనిన్ వత్సల్ టోప్సా, అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) కె.వీరబ్రహ్మచారి తో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ జిల్లాలోని ప్రత్యేక అధికారులు, మండల ప్రత్యేక అధికారులు, గ్రామ పంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారులు, ఇతర సంబంధిత అధికారులతో కలిసి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా జనవరి 26న అమలు చేయనున్న నాలుగు సంక్షేమ పథకాల (రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, కొత్త రేషన్

## సయ్యద్ మాషూకు రబ్బాని ఉరుసు విజయవంతం చేయాలి



వరంగల్ ఈస్ట్, జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గం అండర్ రైల్వే గేట్ ప్రాంతంలోని ఉరుసులో గల సయ్యద్ మాషూకు రబ్బాని వరు సను ఈనెల 22,23వ తేదీలలో విజయవంతం చేయాలని సయ్యద్ షా మోహి యోద్దీన్ ఖాద్రి అహ్మద్ బుకియార్ ఖాద్రి ఆల్ జిలాని హుల్లరోఫ్ హాసిఫ్ ఖాషా ఖాద్రి తెలిపారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఉరుసు దగ్గర ప్రాంతంలో విలేజరుల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 469వ ఉరుసును విజయవంతం చేసేందుకు ఇక్కడ అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు అన్ని రకాల ఏర్పాటు చేస్తున్నారని అన్నారు. జిల్లా రాష్ట్ర నలుమూలల నుండి వచ్చే అనేకమందికి ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా తగిన సౌకర్యాలు కల్పించినట్లు తెలిపారు. పోలీసులు కూడా బందోబస్తు నిర్వహించేందుకు తగిన ఏర్పాట్లు చేసుకున్నట్లు చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా 469వ సయ్యద్ మాషూకు రబ్బాని ఉరుసుకు సంబంధించిన వాల్ ఫోస్టర్ను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం పెద్దలు సయ్యద్ షా జమాలుద్దీన్ ఖాద్రి ఖలీద్ షాషా ఖాద్రి అబ్దుల్లా ఖాద్రి అంజూద్ ఖాద్రి సయ్యద్ సుభాన్ మారూఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జనంసాక్షి క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన ఎసిపి నందిరాం నాయక్



వరంగల్ ఈస్ట్, జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : వరంగల్ జిల్లా జనం సాక్షి 2025 క్యాలెండర్ను సోమవారం వరంగల్ ఎసిపి నందిరాం నాయక్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అంచలంచెలుగా ఎదుగుతూ ప్రజల మన్ననలు పొందుతున్న జనం సాక్షి పత్రిక మరింత ప్రజల ఆశీర్వాదాలు పొందేలా పలు కథనాలు వార్తలు రాయాలని ఆకాంక్షించారు. సామాజిక రుగ్మతలను తొలగించడంలో ప్రముఖ పాత్ర పోషించాలని ఎసిపి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లెవాడ ఇన్నొవేటర్ గోపి, సబ్ ఇన్నొవేటర్ నవీన్, వరంగల్ జనం సాక్షి బ్యూరో సురేష్ బాబు, జనం సాక్షి ఎంజీఎం రిపోర్టర్ రంజిత్, దామెర రిపోర్టర్ సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నేడు డయల్ యువర్ ఆర్టీసీ హనుమకొండ డిఎం

వరంగల్ ఈస్ట్, జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : డయల్ యువర్ డిఎం కార్యక్రమాన్ని ఈనెల 21న మంగళవారం ఉదయం 11 గంటల నుండి 12 గంటల వరకు నిర్వహిస్తున్నట్లు హనుమకొండ ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ భూకా ధరంసింగ్ తెలిపారు. తమ డిపో పరిధిలోని జమ్మికుంట, వేలేరు, ఐనవోలు, పర్వతగిరి, సంగం, ఖిలావరంగల్, హనుమకొండ, హసన్ పర్తి, కమలా పూర్, వరంగల్ మండలాల ప్రజలకు మరింత సౌకర్యవంతమైన ప్రయాణ సౌకర్యం కొరకు డయల్ యువర్ డిఎం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి తమ పరిధిలోని మండలాల ప్రజలు తాము సూచించిన సమయంలో 9959226049కు ఫోన్ చేసి తమ విలువైన సూచనలను, సలహాలను అందించి మరింత సౌకర్యవంతమైన ప్రయాణంతోపాటు, డిపో అభివృద్ధికి సహకరించాలని డిఎం భూకా ధరంసింగ్ కోరారు.



## హెల్మెట్ ధరించాలంటూ మోటార్ సైకిల్ ర్యాలీ

వరంగల్ ఈస్ట్, జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : రోడ్డు భద్రతా మాసోత్సవాలలో భాగంగా వరంగల్ ఆర్టివి ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం ప్రధాన రహదారి నాయుడు బంక్ జంక్షన్ వద్ద సోమవారం ఆర్టివి సిబ్బందితోపాటు పోలీసులు హెల్మెట్ ధరించి వాహనాలు నడపాలని ప్రధాన ఉద్దేశంతో ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీని ఈస్ట్ జోన్ డిసిపి రవీందర్ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ ర్యాలీ, ఖమ్మం ప్రధాన రహదారి నుండి వరంగల్ వరకు వెళ్లి ప్రజలకు హెల్మెట్ ధరిస్తే ఎలాంటి ప్రయోజనము వలెనవుతుందో పలు రకాల ప్లకార్డులతో వాల్ ఫోస్టర్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ జయపాల్ రెడ్డి, నాల్గవ బెటాలియన్ కు చెందిన ఎంటీవో కృష్ణ, ఆర్ఐఐ రాజకుమార్ తోపాటు వరంగల్ ట్రాఫిక్ పోలీసులు ఆర్టివి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



## ప్రధానోపాధ్యాయులు రాములుపై జరిగిన దాడిని ఖండించాలి

- ◆ విద్యా సంస్థలలో మతోన్మాద శక్తుల జోక్యాన్ని నిరసిస్తున్నాం
- ◆ డిటిఎఫ్ మండల అధ్యక్షులు అంగోతు భద్రయ్య

చెన్నారావుపేట, జనవరి 20, (జనంసాక్షి) : ప్రధానోపాధ్యాయులు రాములుపై జరిగిన దాడిని ఖండించాలని విద్యా సంస్థలలో మతోన్మాద శక్తుల జోక్యాన్ని నిరసిస్తున్నట్లు డిటిఎఫ్ చెన్నారావుపేట మండల అధ్యక్షులు అంగోతు భద్రయ్య అన్నారు. సోమవారం అన్ని ఉపాధ్యాయ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో మధ్యాన భోజన విరామ సమయంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు రాములుపై జరిగిన దాడికి నిరసనగా నల్ల బ్యాడ్జీలతో నిరసన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిటిఎఫ్ మండల శాఖ అధ్యక్షులు అంగోతు భద్రయ్య మాట్లాడుతూ రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం మండలం తుక్కుగూడ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రాములుపై జరిగిన దాడిని ఖండిస్తున్నట్లు తెలిపారు. దాడికి పాల్పడిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. విద్యాభోధన చేసే సమయంలో అయిప్పు స్వామి మాల ధరించిన 8వ తరగతి చదివే విద్యార్థికి అనుకోకుండా జరిగిన చర్యకు విద్యార్థిని కావాలని కాలుతో తన్నినట్లు ఆరోపణచేస్తూ దాడి చేయడం విద్యార్థి కాల్పు మొక్కించడం లాంటి చర్యలను బుద్ధిజీవులు ఖండించాలన్నారు. విద్యాసంస్థలో మతోన్మాద శక్తుల జోక్యాన్ని ప్రతి ఒక్కరు ఖండించాలని అవసరం ఉందన్నారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని పాఠశాలలు, కళాశాల



ల్లో, విశ్వవిద్యాలయాల్లో విద్యా సంస్థల్లో మతోన్మాద శక్తుల జోక్యాన్ని వివరిస్తూ వ్యతిరేకిస్తూ, ఖండిస్తూ నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించి అన్ని ఉపాధ్యాయ సంఘాలు, విద్యార్థి సంఘాలు నిరసనలు తెలియజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. డిటిఎఫ్, ఎస్సీ, ఎస్టీ ఉపాధ్యాయ సంఘం, యూటీఎఫ్, డిటిఎఫ్, పిఆర్ఐయూ, డిటిఎఫ్, బిటిఎఫ్, ప్రధానోపాధ్యాయుల అసోసియేషన్, గురుకుల జేపీసీ, పిడిఎస్యూ, పివైఎల్, బాలల హక్కుల సంఘం సంఘాలన్ని నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాకయ్య, స్వామి, రాజు, విష్ణు, పావని, సునిత, వనిత, అక్షయ, ఉపాధ్యాయులు, పాల్గొన్నారు.

## దళారులను నమ్మకండి

- ◆ ప్రతి పేదవాడికి పథకాలు అందించడమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం.

వాజేడు, (జనంసాక్షి) : ప్రజా ప్రభుత్వంలో ప్రతి పేదవాడికి సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని కాంగ్రెస్ పార్టీ ములుగు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కాకర్ల పూడి విక్రాంత్ అన్నారు. సోమవారం వాజేడు మండల కేంద్రంలోని విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ సంక్షేమ పథకాలు ఇప్పిస్తామని కొంతమంది పేదల దగ్గర దబ్బులు వసూలు చేస్తున్నట్లు తమ దృష్టికి రావడం జరిగిందన్నారు. ఎవరు కూడా దళారులను నమ్మి మోసపోకండి అని అన్నారు. గుడ్డిగా నమ్మి దబ్బులు ఎవరికి ఇవ్వొద్దని అర్జులైన ప్రతి పేదవారిని అధికారులే గుర్తించి సంక్షేమ పథకాలు అందించడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. ప్రతి గ్రామపంచాయతీలో గ్రామసభలు నిర్వహించి ఎంపిక చేయడం జరుగుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దంతులూరి విశ్వనాథ ప్రసాదరాజు ఎస్సీ కాజావలి మల్లెల దుర్గారావు చెన్నం ఎల్లయ్య కాకర్లపూడి కళ్యాణ్ చిక్కూడి వెంకటేశ్వర్లు సుధీర్ భీమయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి



సారంగాపూర్, జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : సారంగాపూర్ మండలంలోని చించొలి బి గ్రామానికి చెందిన భాస్కర్ రెడ్డి అనసూయ దంపతులు ఇటీవల ఆత్మ హత్య చేసుకున్నారు. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకొని బాధిత కుటుంబాన్ని సోమవారం మాజీ మంత్రి ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి వారి కుటుంబ సభ్యులకి పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. వీరి వెంట జడ్పీటీసీ ఫోరం జిల్లా మాజీ అధ్యక్షులు పత్తి రెడ్డి రాజేశ్వర్ రెడ్డి, జిల్లా రైతు సమన్వయ సమితి మాజీ అధ్యక్షులు నల్ల వెంకటరామ్ రెడ్డి, అడల్లి టెంపుల్ మాజీ చైర్మన్ ఐబి చందు, బస్సబెల్లి పిఎసిఎస్ చైర్మన్ రమణారెడ్డి, పిఎసిఎస్ వైస్ చైర్మన్ లక్ష్మీనారాయణ, మాజీ ఉపాధ్యక్షులు భూమేశ్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ హమ్మద్ ముక్తేర్, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు షేక్ శేఫిక్, ఆలూర్ చింపోలి గ్రామ మాజీ మాజీ సర్పంచులు సాయి కృష్ణ చాట చంద్రశేఖర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కాశీ నాథ్, వంజరి కిషన్ తదితరులు ఉన్నారు.

## కోడిపందాల స్థావరంపై పోలీసుల దాడి



చెన్నూర్, జనవరి, 20 (జనంసాక్షి) : మండలంలోని పొన్నారం గ్రామ శివారులో రహస్యంగా కోడిపందాలు నిర్వహిస్తున్నారన్న సమాచారం మేరకు పోలీసులు దాడి చేసి పట్టుకోవడం జరిగింది. ఈ దాడిలో ఇద్దరు పట్టుబడగా మిగతావారు పరారీలో ఉన్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. పట్టుబడిన వారి వద్ద మూడు పందెం కోళ్ళు, రెండు కత్తులు, మూడు సెల్ ఫోన్లు, తొమ్మిది ద్విచక్ర వాహనాలు, 200630 నగదు స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ప్రభుత్వ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా కోడిపందాలు, పేకాట, చట్టవ్యతిరేక కార్యకలాపాలు నిర్వహించిన వారు ఎంతటి వారైనా ఉపేక్షించి లేదని ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐపి రవీందర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

## వినతులు త్వరితంగా పరిష్కరించండి

వరంగల్ ఎంజీఎం, (జనంసాక్షి) : ప్రజావాణి (గ్రీవెన్స్) వినతులు త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని బల్లియా కమిషనర్ డా.అశ్వినీ తానాజీ వాకడే అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని పురస్కరించుకొని బల్లియా ప్రధాన కార్యాలయంలోని కౌన్సిల్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కమిషనర్ పాల్గొని ప్రజల నుండి విజ్ఞప్తులు స్వీకరించి పరిష్కార నిమిత్తం ఆయా విభాగాల ఉన్నతాధికారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా స్వీకరించిన ఫిర్యాదుల వివరాలు విభాగాల వారిగా, ఇంజనీరింగ్ 23, హెల్త్ సానిటేషన్ 7, ప్రావర్తి టాక్స్ (రెవెన్యూ) 11, టౌన్ ప్లానింగ్ 30, మంచినీటి సరఫరా 2, జనరల్ 4, మొత్తంగా 77 వినతులు స్వీకరించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనర్ ఎస్ ఈ ప్రవీణ్ చంద్ర, సిఎంహెచ్ డా. రాజిరెడ్డి, సిహెచ్ ఓ రమేష్ బయల జెస్ట్ మాధవ రెడ్డి ఇన్చార్జ్ సిపి రవీంద్ర డిప్యూటీ కమిషనర్ ప్రసన్న రాణి పాల్గొన్నారు.



# మృతుల కుటుంబాలను పరామర్శించిన మాజీ వైస్ ఎంపీపీ చల్లా సుధీర్ రెడ్డి

♦ ఒక్కొక్కరికి 5 వేల చొప్పున ఆర్థిక సహాయం

స్టేషన్ ఘనూర్, జనవరి 20, (జనంసాక్షి) : మండలంలోని తాటికొండ గ్రామం లో 6వ వార్డులో కొద్దిరోజుల క్రితం సూరత్ యాదగిరి నాన్న మారపాక గట్ట య్య ఇట వల మృతి చెందడం జరిగింది. అదేవిధంగా 5వ వార్డులో బుస్స కృష్ణ మూర్తి ఆదివారం రాత్రి మృతి చెందడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న స్టేషన్ ఘనూర్ మాజీ వైస్ ఎంపీపీ చల్లా సుధీర్ రెడ్డి సోమవారం రోజున ఇరువురి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఒక్కొక్కరికి 5 వేల చొప్పున ఇరువురి కుటుంబ సభ్యులకు 10 రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మార్పు శ్రీనివాస్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ మారపాక రాములు, మారపాక శ్రీను, మారపాక శ్రీధర్, మారపాక ఎల్లస్వామి, మార పాక రాజు, గుండె యాదగిరి, మారపాక సంపత్, మార పాక యాదగిరి, మారపాక శ్రీని వాస్, మారపాక నాగేష్, మారపాక యాకస్వామి, మారపాక నందు, తాటికొండ సంపత్, బలిజ రాజు, పాలకుర్తి నాగరాజు, పులి రవి, దామెర శ్రీను, బొల్లం నాగరాజు, మేకల అనిల్, కుల పెద్దలు, గ్రామ పెద్దలు, కుటుంబసభ్యులు తదిత రులు పాల్గొనడం జరిగింది.



# క్షేత్రస్థాయిలో రైతు భరోసా సర్వే



నెరడిగొండ జనవరి 20 (జనంసాక్షి): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నాలుగు పథకాలు అమలులో భాగంగా రైతు భరోసా పథకానికి అర్హులను గుర్తించి వ్యవసాయానికి యోగ్యతకాని భూములను గుర్తించుటకు మండల వ్యవసాయ అధికారి కృష్ణవేణి, మండల ప్రత్యేక అధికారి రవీందర్ ల ఆధ్వర్యంలో సోమవారం రోజున మండలంలోని బుగ్గారాం గ్రామ క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రైతు భరోసా సర్వేను పకడ్బందీగా చేపట్టాలని రైతు భరోసా సర్వేలో అర్హులైన లబ్ధిదారులకు గుర్తించి వ్యవసాయ యోగ్యత కాని భూములను గుర్తించాలని, ఎలాంటి తప్పులు జరగకుండా బాధ్యతగా నమోదు చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఓ లక్ష్మన్ ఏఈ సతీష్ ఏఈఓ జైపాల్ ఎంపి శంకర్ జైరాం జీపీ నెగెటర్ సంబంధిత అధికారులు రైతులు పాల్గొన్నారు.

# జనంసాక్షి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన డిపిఆర్ఓ అయూబ్



వరంగల్ ఈస్ట్, జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : వరంగల్ హనుమకొండ జిల్లాలకు సంబంధించిన జనం సాక్షి 2025 క్యాలెండర్ను సోమవారం వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో వరంగల్ డిపిఆర్ఓ అయూబ్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన జనం సాక్షి పత్రిక యాజమాన్యానికి, విలేకరులకు, ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనం సాక్షి వరంగల్ జిల్లా బ్యూరో సురేష్ బాబు తో పాటు విలేకరులు రంజిత్, సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మల్లర్ మండలంలో గ్రామ సభలు

♦ ఎంపీడిపి శ్యామ్ సుందర్



మల్లర్, జనవరి 21 (జనంసాక్షి) : ప్రభుత్వ పథకాలు రైతు భరోసా, నూఅన్ రేషన్ కార్డ్, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, లబ్ధిదారు ల ఎంపిక కోసం భూపాలపల్లి జిల్లా మల్లర్ రావు మండల పరిధి లోని గ్రామాలకు ఈ నెల 21 మంగళవారం నుంచి గ్రామ సభలు నిర్వహించ నున్నట్లు ఎంపీడిపి శ్యామ్ సుందర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 21 మంగళవారం అద్యాలపల్లి, దుబ్బుపేట, చిన్నతూండ్ల, 22 బుధవారం రోజున ఎడ్ల పల్లి, కొయ్యూరు, కొండం పేట, ఆస్సన్ పల్లి, మల్లంపల్లి, 23 గురు వారం రోజున ఇప్పలపల్లి, మల్లారం, నాచారం, 24 న తాడిచర్ల, వల్లెంకుంట్ల, పెద్దతూండ్ల, రుద్రారం గ్రామ పంచాయతీలలో గ్రామ సభలు జరుగుతాయి అని తెలిపారు.

# వజ్రం 2244 ప్రదర్శన క్షేత్రాన్ని పరిశీలించిన నాగుర్ల

♦ తెగుళ్లను తట్టుకునే రకాలను ఎంచుకోవాలని సూచన

రేగొండ, జనవరి 20 (జనంసాక్షి): మారుతున్న కాలానికి అనుకూలంగా మిర్చి కొత్త వంగడాలను ఎంచుకోని రైతులు లాభాల బాట పట్టాలని రాష్ట్ర రైతు రుణ విమోచన కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ నాగుర్ల వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. కొత్త సాంకేతికతతో తయారయ్యే టు వంటి విమల్ సీడ్స్ వారి వజ్రం 2244 అనే వంగడం పరకాలలోని మణికంఠ ట్రైడర్స్ శ్రీ రాం రవీందర్ ద్వారా విక్రయించి గోరకొత్తపల్లి మండలం జగ్గయ్యపేట గ్రామానికి చెందిన తనుగుల రమేష్ అనే రైతు పెట్టడం జరిగిందన్నారు. అట్టి పంట శెనును సోమవారం సందర్శించిన ఆయన

ఈ మిర్చి పంట బాగా పూత, కాత కాసిందని ప్రస్తుతం మిర్చి పంటలో వచ్చేటువంటి తెగుళ్లను తట్టుకొని పెద్ద మొత్తంలో అధిక మిరపకాయలు పడ్డాయని, అధిక దిగుబడి సాధించవచ్చని, రైతుకు అధిక దిగుబడి వస్తుందని ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. రైతులు నాణ్యమైన వంగడాలు వాడినట్లయితే అధిక దిగుబడి సాధించవచ్చు కోరారు. చుట్టుప్రక్కల 25 గ్రామాల నుండి వచ్చినటువంటి సుమారు 400 మంది రైతులు వ్యవసాయ ప్రదర్శన క్షేత్రాన్ని సందర్శించి, తమ యొక్క ఆసనాన్ని వ్యక్తం చేశారు. పంటలకు సంబంధించినటువంటి వివిధ వివ



రాలను రైతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విమల్ సీడ్స్ మేనేజర్ అమ్మి రెడ్డి రాజు, విమల్ సీడ్స్ డిస్ట్రిబ్యూటర్ మరియూ మణికంఠ ట్రైడర్స్ శ్రీ రాం రవీందర్, విమల్ సీడ్స్ ఎంపీఓలు కొడూరి రాజు, నాగుర్ల విక్రమ్ తో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అక్రమ నిర్మాణాలు నిర్మిస్తే కఠిన చర్యలు

♦ తీవ్ర హెచ్చరిక : ఎంపీపీ వీరాస్వామి



కాటారం, జనవరి 20 (జనంసాక్షి): ఇంటి నిర్మాణం చేపట్టబోయే యజమానులు తప్పనిసరిగా పంచాయతీరాజ్ చట్టం మేరకు అనుమతులు తీసుకోవాలని కాటారం మండల పరిషత్ పంచాయతీ అధికారి వీరాస్వామి కోరారు. సోమవారం మండలంలోని రేగుల గూడెం గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో ఇటీవల అక్రమంగా నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారనే కారణంతో నిర్మాణ సామాగ్రిని ఆయా గ్రామపంచాయతీలు స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని వివరించారు. కాగా రేగుల గూడెం, గంగారం అడ్డరోడ్డు, బూడిదిపల్లి తదితర గ్రామాల ప్రజలు ఎలాంటి ముందస్తు గ్రామపంచాయతీ నుంచి అనుమతులు లేకుండా నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారని తమ దృష్టికి వచ్చిందని ఆయన వివరించారు. తప్పనిసరిగా గ్రామపంచాయతీ అనుమతులు తీసుకోవాలని లేనియెడల పంచాయతీరాజ్ అక్రమ ప్రకారంగా చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా నిర్మాణాలు చేపడుతున్న భవన నిర్మాణ యజమానులకు షోకాసు నోటీసులు అందజేయడం జరుగుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. పనులను చేపడుతున్న ఇంటి యజమానులను తీవ్రంగా మందలించారు. పంచాయతీ అధికారులు, కార్యదర్శులు, సిబ్బందిని ఎవరైనా దుర్భాషలాడిన, విధులకు ఆటంకం కలిగించిన ఎడల వారిపై భారత న్యాయ సంహిత చట్టం మేరకు కఠిన శిక్షలు అనుభవించాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు. మండలంలో ఎక్కడైనా అనుమతులు లేకుండా ఇంటి నిర్మాణాలు చేపడుతున్నట్లయితే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని ప్రజలకు ఈ సందర్భంగా పిలుపునిచ్చారు.

# తాడిచర్ల కళాశాలలో మధ్యాహ్న భోజనం ప్రారంభం



మల్లర్, జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : భూపాలపల్లి జిల్లా మలహర్ మండల కేంద్రంలోని స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల తాడిచర్లలో విద్యార్థులకు సోమవారం నాడు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ విజయ దేవి, తాజా మాజీ ఎంపీపీ చింతల మలహల్ రావు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజన పథకాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండలంలోని తాజా మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ సంఘాలు, అసోసియేషన్ సభ్యులు, వివిధ ట్రస్ట్ సభ్యులు, యజమానులు సేవ భావ దృక్పథంతో దాతలు ముందుకు వచ్చి ఈ కార్యక్రమానికి సహకారాన్ని అందిస్తున్నారు. ఈ మధ్యాహ్న భోజనం వల్ల మార్చిలో జరగబోయే పబ్లిక్ పరీక్షలకు విద్యార్థిని, విద్యార్థులను సన్నద్ధం చేయడం కోసం, విద్యార్థుల్లో హాజరు శాతం పెంచడానికి ఎంతగానో దోహద పడుతుందని కళాశాల ప్రిన్సిపల్ విజయ దేవి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎం పిపి మలహల్ రావు, దాతలు అశోక్, కట్టే కోళ్ల కుమార్, కళాశాల అధ్యాపకులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శరవేగంగా సాగుతున్న కాకతీయ గ్రౌండ్ పునర్నిర్మాణ పనులు



భూపాలపల్లి, (జనంసాక్షి): భూపాలపల్లి ఏరియా సింగరేణి కాలనీస్ కంపెనీ లిమిటెడ్ వారు సుభాష్ కాలనీలో 3 ఎల్ మహేంద్రనగర్ కాలనీలో గల ఎండి కోట్స్ ఉన్న కాకతీయ గ్రౌండ్ కు గత కొన్ని రోజులు గా పునర్నిర్మాణం మరమ్మత్తులు పనులు గ్రౌండ్ లో ఓపెన్ జిమ్ , షటిల్ కోర్ట్, క్రికెట్ కోర్ట్, వాకింగ్ ట్రాక్, స్టేజి నిర్మాణం చేస్తున్నారు. సోమవారం నాడు జిఎం ఏ రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు సింగరేణి డీజీఎం రవికు మార్ తనిఖీ నిర్వహిస్తూ ఈ సందర్భంగా కాంట్రాక్టర్లు నిర్మాణంలో మార్పులు చేర్పులు నాణ్యతలో రాజీ లేకుండా నిర్మించాలని సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సివిల్ ఇంజనీర్ బాలరాజు, సివిల్ సూపర్వైజర్ శ్రావణ్ కుమార్, పరస శ్రీనివాస్, గ్రౌండ్ ఇంచార్జ్ సందీప్ పాల్గొన్నారు.

# టీబీ పరీక్షలు

బోఫ్ జనవరి 20 (జనంసాక్షి): మండలంలోని అందూర్ గ్రామములో సోమవారం గ్రామస్థలకు వైద్య సిబ్బంది టీబీ పరీక్షలు నిర్వహించారు. గ్రామాల్లో 36 మందికి పరీక్షలు నిర్వహించి శాంపిల్స్ తీసుకున్నట్లు సుపర్వైసర్లు దేవదాస్, సంధ్య తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఈ యశోద, ఏంఎల్ఎచ్చి శృతి, అర్చన, ఆశ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



# ఆరోగ్యశ్రీ సేవలను పునరుద్ధరించాలి

బెల్లంపల్లి, జనవరి 20, (జనంసాక్షి) : రాష్ట్రంలో ఆరోగ్యశ్రీ సేవలు పునరుద్ధరించాలని ఎంసీపీఐయూ జిల్లా కార్యదర్శి సబ్బని రాజేంద్ర ప్రసాద్, సహాయ కార్యదర్శి పసులేటి వెంకటేష్ డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని ఎంసీపీఐయూ పార్టీ ఆఫీసులో జరిగిన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఆరోగ్యశ్రీ సేవలు నిలిచిపోయాయని, పది రోజులుగా రాష్ట్రంలోని నెట్వర్క్ ఆనుపట్టిలన్నీ దయాలసిస్ లాంటి అత్యవసర సేవలు మినహా మిగిలిన అన్ని రకాల సేవలను నిలిపివేశాయని అన్నారు. ప్రైవేట్ ఆస్పత్రులలో ఆరోగ్యశ్రీ కౌంటర్లను యాజమాన్యాలు మూసివేసాయని, రెక్కాడితే గాని డాక్టర్లని నిరుపేద రోగులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. ఆరోగ్యశ్రీ కార్డు పట్టుకొని ప్రైవేట్ ఆస్పత్రులకు వెళితే చికిత్స లభిస్తుందని భావించిన నిరుపేదల కంట్లో కారం కొట్టి నోట్లో బెల్లంపల్లి పట్టణం ఈ రేవంత్ సర్కార్ వ్యవహరిస్తుందన్నారు. 5 లక్షల వరకు ఉచిత వైద్య సేవలు పొందిన రోగులు ఇప్పుడు ఈపథకం పరిధి పది లక్షలకు పెరిగిన ఉపయోగం లేకుండా పోతుందని, ఆరోగ్యశ్రీ పరిధిలో అన్ని వైద్య పరిక్షలు ఉచితంగా చేయాలి ఉండగా కొన్ని పరిక్షలు మాత్రమే ఉచితంగా చేస్తూ ఆరోగ్యశ్రీ పరిధిలో రావని డబ్బులు చెల్లించి పరిక్షలు చేయించుకోవాలని ప్రైవేటు యాజమాన్యాలు చెబుతుండడంతో అనారోగ్య బారిన పడిన పేద



ప్రజలు వైద్య పరిక్షలు చేయించుకునే స్థితి లేక వెను తిరుగుతున్నారని ఆరోపించారు. ఆరోగ్య శ్రీ పరిధిలో అన్ని వైద్య పరిక్షలు కూడా ఉచితంగా చేయాలని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం పేద ప్రజలకు శాపంగా మారందని అన్నారు. ఆస్పత్రులకు పెండింగ్ బకాయిలు విడుదల చేయకపోవడంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆరోగ్య శ్రీ వారు నిలిచి పోయిన దుస్థితి నెలకొందని, సుదూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన వారు మాత్రం తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో డబ్బులు చెల్లించి వైద్య చికిత్స పొందుతున్నారని, ప్రభుత్వం స్పందించి బకాయిలను చెల్లించి ఆరోగ్యశ్రీ సేవలను పునరుద్ధరించాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆకాష్, చందు, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సింగరేణి రిటైర్డ్ కార్మికులకు తెల్ల రేషన్ కార్డులు

◆ ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు

మంచీర్యాల ప్రతినిధి, జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : సింగరేణి రిటైర్డ్ కార్మికులకు తెల్ల రేషన్ కార్డులు ఇప్పించుటకు కృషి చేస్తానని మంచీర్యాల ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు వెల్లడించారు. సోమవారం నాడు మంచీర్యాల పట్టణంలోని గోదావరి నది సమీపంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న సృశాన వాటిక పనులను ఆయన పరిశీలించారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ, రేషన్ కార్డుల దరఖాస్తులు పరిశీలించిన పిదప సింగరేణి లో ఉద్యోగ విరమణ పొందిన కార్మికులు రేషన్ కార్డులు అందజేస్తామని అన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు మంచీర్యాలను విద్యా, వైద్యంకు ప్రధాన కేంద్రంగా మారుస్తానని అన్నారు. ఉన్నతమైన విద్య, వైద్యం అందిస్తానని హైదరాబాద్ ఇతర ప్రాంతాలకు చదువు, వైద్యం కోసం వెళ్ళే పరిస్థితి తీసుకురావని చెప్పారు. ఎన్నికలు తొమ్మిది నెలల ముందు అన్ని అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేసి ఆతర్వాత పూర్తిగా ప్రజల్లో మమేకం అవుతానని తెలిపారు. ఇప్పటికే అనేక అభివృద్ధి పనులు పురోగతి దశలో ఉన్నాయని చెప్పారు. బబీ స్టలంలో సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి నిర్మాణం యుద్ధ ప్రాతిపదికన జరుగుతోందని తెలిపారు. జాతీయ స్థాయి



లో ఫిష్ పాండ్ మంజూరు కాగా బెండర్ల ప్రక్రియ పూర్తయిందని తెలిపారు. సృశాన వాటిక నిర్మాణం పనులు చక్కచా జరుగుతుండగా శివరాత్రి కి ప్రారంభిస్తామని అన్నారు. గోదావరి ఒడ్డున తీసిన మట్టి సృశాన వాటికకు వినియోగించామని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరోపించినట్లు అమ్ముకోలేదని వివరణ ఇచ్చారు. జాతీయ స్థాయిలోనే ఒకటి, రెండు చోట్ల మినహా ఇలాంటి సృశాన వాటిక లేదని అన్నారు. నాలుగు ఎకరాల విశాల స్థలంలో ఐదు కోట్ల రూపాయలు వ్యయంతో నిర్మాణం జరుగుతోందన్నారు. సోలార్ విద్యుత్, 12 రోజుల ఖర్చు ప్రక్రియ అక్కడే ఉండి నిర్వహించడానికి ప్రత్యేక గదులు నిర్మిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

# జిల్లా టిడ్కా చాఖలో ప్రక్షాళన జరగాలి

◆ ఉపాధ్యాయ సంఘాల పోరాట కమిటీ

గోవిందరావుపేట, (జనంసాక్షి) : మంత్రి సీతక్కకి విద్యాశాఖ అవకతవ కలను వివరిస్తూ వినతి పత్రం జిల్లా విద్యాశాఖలో జరుగుతున్న అవినీతి పై ప్రక్షాళన జరగాలని జిల్లా ఉపాధ్యాయ సంఘాల పోరాట కమిటీ ఉపాధ్యాయులు అన్నారు. సోమవారం ఈమేరకు ఉపాధ్యాయ సంఘాల పోరాట కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఈరోజు పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి సీతక్కని కలిసి ములుగు జిల్లా విద్యాశాఖలో జరుగుతున్న అవినీతి అక్రమాలపై వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఐక్య ఉపాధ్యాయ పోరాట కమిటీ ఉపాధ్యాయులు ముఖ్యంగా ఏసీజీ ఈ, జిల్లా సైన్స్ అధికారిగా పనిచేస్తున్న అప్పని జయదేవ్ చేస్తున్న అవినీతి అక్రమాలపై మంత్రికి వివరించడం జరిగింది. ఉపాధ్యాయుల సర్దుబాటులో ఓపెన్ టెన్డ్ ఇంటర్వ్యూయల్ పరిక్షలలో మాస్ కాపీని ప్రోత్సహిస్తూ విద్యార్థుల నుండి వేలాది రూపాయలను అక్రమంగా వసూలు చేస్తూ పరిక్షల నిర్వహణ కొరకు ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన కాంటింజెన్సీ నిధులను దుర్వినియోగం చేసిన విషయాన్ని మంత్రికి వివరించారు. 2. అలాగే అనేక సంవత్సరాలుగా విద్యా బోధనను మరిచి జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి కార్యాలయంలో లో డిప్యూటీషిఫ్ట్ పనిచేస్తూ పైరవీకారులుగా మారుతున్న ఉపాధ్యాయుల అక్రమాల గురించి తెలియజేయడం జరిగింది. వీరందరిని పాఠశాల విధులకు పంపించి విద్యా శాఖను ప్రక్షాళన చేయాల్సిన తక్షణ కర్తవ్యాన్ని మంత్రి సీతక్కకు విన్నవించడం జరిగింది. అనేక అక్రమాలకు అల్పాడుతున్న జయదేవ్ ను తనకు కేటాయించిన రాఘవపట్నం పాఠశాలకు పంపించాల్సిన అవసరాన్ని తెలియజేయడం జరిగింది ప్రశ్నించే ఉపాధ్యాయ సంఘాల పట్ల జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ప్రవర్తిస్తున్న తీరును మంత్రి కి ఉపాధ్యాయ సంఘాల పోరాట కమిటీ నాయకులు ప్రస్తావించడం జరిగింది. ఇటీవల కాలంలో 25 మంది ఉపా



ధ్యాయులను అక్రమంగా విజెన్సీ ప్రాంతం నుండి మైదాన ప్రాంతాలకు ఇతర జిల్లాలకు డిప్యూటీషిఫ్ట్ పంపించిన విషయాన్ని తెలియజేస్తూ వీటిని రద్దుచేసి మారుమూల ప్రాంత విద్యార్థులకు న్యాయం చేయాల్సిందిగా విన్నవించడం జరిగింది. జిల్లా విద్యాశాఖ కార్యాలయంలో ఇటీవల బదిలీపై వచ్చిన జూనియర్ ఆసిస్టెంట్ దిలీప్ మ్యూచు వల్లపై వెళుతున్న ఉపాధ్యాయుల నుండి డబ్బులు వసూలు చేస్తూ దురుసుగా ప్రవర్తిస్తున్న తీరును మంత్రికి వివరించి అతనిపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా తెలపడం జరిగింది జిల్లా విద్యాశాఖలో కంప్యూటర్లు గల్లంత కావడం ల్యాప్టాప్ల మాయం కావడం పై సమగ్ర విచారణ జరిపి దోషులపై చర్యలు తీసుకోవాల్సిన విషయాన్ని మంత్రికి తెలియజేయడం జరిగింది. నిబంధనల ప్రకారం భర్తీ చేయాల్సిన క్యాబిన్ కోఆర్డినేటర్ నియామకంపై జరుగుతున్న జాప్యమును తెలియజేసి సీనియార్ ప్రకారము నియామకం చేయవలసిన ఆవశ్యకతను మంత్రికి వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయ సంఘాల పోరాట కమిటీ రాష్ట్ర జిల్లా నాయకులు చావ బాబు వాసుదేవ రెడ్డి గవ్ రెడ్డి ఆదిరెడ్డి, ఉప స్వామి పాల్గొన్నారు.

# నష్టంతో మధ్యాహ్న భోజనంలో కోడిగుడ్లు అందించలేము

◆ మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులు ఏవటియూసి

గోవిందరావుపేట, (జనంసాక్షి) : మూడు రూపాయల నష్టంతో మధ్యాహ్న భోజనంలో కోడిగుడ్లు విద్యార్థులకు అందించలేమని మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులు అన్నారు. సోమవారం తెలంగాణ మధ్యాహ్న భోజన పథకం వర్కౌట్ యూనియన్, (ఏఐఐయూసి) రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపులో భాగంగా మండల కేంద్రములో గల మండల విద్యాశాఖాధికారి కార్యాలయం వద్ద ధర్నా నిర్వహించి మండల విద్యాధికారి కి వినతిపత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ మధ్యాహ్న భోజన పథకం వర్కౌట్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జంపాల రవీందర్ మాట్లాడుతూ కార్మికులు పెరిగిన ధరలకు అనుగుణంగా మెనూ చార్జీలు పెంచకుండా విద్యార్థులకు రెండు కూరలు మూడు కోడిగుడ్లు ఎలా అందిస్తారు అన్నారు దానితో పాటు కోడి గుడ్ల ధరలైతే కొండెక్కి కూర్చున్న సమయంలో మూడు రూపాయల నష్టంతో ఎలా అందించాలని అన్నారు అందుకే కోడిగుడ్లు పూర్తిగా ప్రభుత్వమే సరఫరా చేయాలని అలా చేయలేని పక్షంలో కోడిగుడ్లు నేటి నుండి పాఠశాలలో అందించ లేమని స్పష్టం చేసారు ఇంకా అనేక సమస్యలు పరిష్కరించాల్సిన ప్రభుత్వం ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన హామీలు పూర్తిగా అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సామల రమ, పి సరోజన, అడెపు లక్ష్మి, గోపిదాసు నిర్మల, స్వరూప, ఉమ, సమృక్త, స్వరూప, భారతమ్మ, మల్లక్క, మునెమ్మ, కొమురమ్మ, కుమారి, సీరి సమ్మక్క, స్వప్న, కాయతాల కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# గుడుంబా స్థావరాలపై పోలీసుల దాడులు

◆ పలువురిపై కేసు నమోదు

నల్లెబల్లి, జనవరి 20 (జనంసాక్షి): విశ్వ సనీయ సమాచారం మేరకు మండలంలోని నందిగూడ, రేలకుంట గ్రామాలలోని గుడుంబా స్థావరాలపై స్థానిక పోలీసులు, ఎక్సైజ్ టాస్క్ ఫోర్స్, ఇన్స్పెసి మెంట్ టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు కలిసి సోమవారం దాడులు నిర్వహించారు. 1300 లీటర్ల చక్కెర, బెల్లం పానకాన్ని ధ్వంసం చేశారు. 20 లీటర్ల గుడుంబాను స్వాధీనం చేసుకుని పలువురిపై కేసు నమోదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ గోవర్ధన్ మాట్లాడుతూ గుడుంబా తయారుచేసిన, విక్రయించిన కఠిన చర్యలతో పాటు వీడి యాక్ట్ కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు. గ్రామాలలో గుడుంబా తయారు చేసినట్లుతే సమాచారాన్ని పోలీసులకు అందించాలని ప్రజలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్స్పెసిమెంట్ సీబి నాగయ్య, ఎక్సైజ్ సీబి నరేష్ రెడ్డి, ఇన్స్పెసిమెంట్ ఎస్సై శిరీష, ఎక్సైజ్ ఎస్సై రమాదేవి, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



# సిపిఎం తెలంగాణ రాష్ట్ర 4వ మహా సభలను జయప్రదం చేయండి

◆ సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు అశోక్



తొర్రూర్ టౌన్, జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : సిపిఎం పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర 4వ మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బొల్లం అశోక్ అన్నారు. సోమవారం రోజు సిపిఎం పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సిపిఎం నాలుగో రాష్ట్ర మహాసభలు పోస్టర్ ఆవిష్కరించారు. అనంతరం బొల్లం అశోక్ మాట్లాడుతూ, దేశంలో బిజెపి రాజకీయ స్వార్థం అధికార దాహం కోసం దేశ ప్రజలను ముఖ్యంగా యువతను మతం మత్తులో ముంచుతూ అధికారం చేపడుతూ ప్రజలను గత 11 సంవత్సరాలు గా దేశంలో స్వార్థ రాజకీయాలు చేస్తుంది దీనివల్ల ప్రజలకు ఎలాంటి లాభం లేకుండా పోతుందని దేశంలో ఇల్లు లేకుండా కనీసం పూట గడవని పరిస్థితిలో ప్రజలు జీవిస్తున్నారని అని వట్టింతుకోకుండా ప్రధానమంత్రి కేవలం అధికారం కోసమే తాతాలాడుతున్నారని దీనికి ఉదాహరణగా బిజెపి మతోన్మాద మణిఫార్ ఘటన చెప్పుకోవచ్చని చెప్పారు ఇటువంటి వాటిని మనం తిప్పి వి కొట్టాల్సిన అవసరం ఉంది కాబట్టి రాజీయే కాలంలో బిజెపికి మతోన్మాద రాజకీయానికి వ్యతిరేకంగా సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర మహాసభలలో చర్చించుకుని ప్రజా శ్రేయస్సు కోసం ప్రజల సంక్షేమం కోసం పనిచేస్తుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ తొర్రూర్ మండల కార్యదర్శి ఎం.డి యాశోక్, మండల కమిటీ సభ్యులు మార్క సాంబయ్య, డొనక దుర్గయ్య, బోర స్వామి, వెంకట్ రెడ్డి, నాగరాజు వెంకన్న శ్రీను, యాకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ట్రాఫిక్ రూల్స్ అతిక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు

◆ డి.ఎన్.పి గడ్డం రామ్మోహన్ రెడ్డి

కాటారం, జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : ట్రాఫిక్ రూల్స్ అతిక్రమిస్తే చర్యలు తప్పవని కాటారం పోలీసులు హెచ్చరించారు. జాతీయ రోడ్డు భద్రత మాసోత్సవాల సందర్భంగా కాటారం పోలీస్ స్టేషన్ లో కాటారం డిఎస్పి గడ్డం రామ్మోహన్ రెడ్డి, కాటారం సిఐ ఈశ్వరి నాగార్జున రావు, కాటారం ఎస్సై మ్యాక అభినవ్ ఆధ్వర్యంలో ఆటో డ్రైవర్లకు సోమవారం అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రమాదాలు జరగకుండా డ్రైవర్లు అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని వారు సూచించారు. పరిమితికి మించి వాహనాలలో ప్రయాణికులను చేరవేయవద్దని సూచించారు. డ్రైవర్లు తప్పనిసరిగా తమ వాహన డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లను, వాహన డ్రైవింగ్ పత్రాలను విధిగా వాహనాల వెంట అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని పేర్కొన్నారు. పోలీసులకు వాహన తనిఖీలలో సహకరించాలని అన్నారు. వాహన చోదకులు మద్దం సేవింపి వాహనాలు నడపవద్దని పేర్కొన్నారు. డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ కార్యక్రమాలు నిరంతరం కొనసాగుతాయని వివరించారు. కాటారం ప్రధాన కేంద్రంగా మహాదేవపూర్ వైపునకు గల ఆటో డ్రైవర్లు, గంగారం, ధన్వడ, జూద రావుపేట, గూడూరు అలాగే చింతకాని, కొత్తపెళ్లి తదితర రూట్లలో గల ఆటో డ్రైవర్లను పిలిపించి వారికి రోడ్డు భద్రత నియమ నిబంధనలను వివరించారు. రోడ్డు భద్రత నియమ నిబంధనలను అతిక్రమి



ంచిన యెడల చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. అనంతరం కాటారం పోలీస్ స్టేషన్ నుంచి ఆటో డ్రైవర్లను నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ కూడలి వరకు నిర్వహించిన ర్యాలీలో పోలీసు అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఆటో డ్రైవర్లు సంయమనంతో వ్యవహరించాలని, ప్రయాణికుల పట్ల మర్యాదగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. అనుమానిత వ్యక్తులను వాహనాలలో ఎక్కించుకోవద్దని హెచ్చరించారు. అనుమానిత వ్యక్తులు గ్రామాల్లో సంచరించినట్లయితే 100 నెంబర్ కు దయలో చేసి వివరాలు తెలియజేయాలని కోరారు. వివరాలను గోప్యంగా ఉంచుతామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆటో డ్రైవర్లతోపాటు శిక్షణ ఎస్ఐ హేమలత, సివిల్, సిఆర్పిఎఫ్ పోలీసులు పాల్గొన్నారు.

# అర్జులై ప్రతి కుటుంబానికి రేషన్ కార్డులు అందజేస్తాం

◆ యూత్ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు చీమల సందీప్ వెల్లడి

కాటారం, జనవరి 20(జనంసాక్షి):అర్జులై వారందరికీ రేషన్ కార్డులు అందజేస్తామని మంథని శాసనసభ నియోజకవర్గం యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చీమల సందీప్ వెల్లడించారు. సోమవారం ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అర్జులై వారందరికీ రేషన్ కార్డులు అందజేసే కార్యక్రమాన్ని సమర్థవంతంగా, పారదర్శకంగా చేపడుతోందని వివరించారు. గత పదేళ్లుగా కొత్తగా రేషన్ కార్డులు గత ప్రభుత్వం విడుదల చేయకపోవడంతో ఏర్పడ్డ సంక్షోభం నుంచి, ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం చేపట్టిన తర్వాత అందజేస్తున్న రేషన్ కార్డుల ప్రక్రియలో కొంతమేరకు జాప్యం జరుగు తున్నప్పటికీ, అర్జులై వారందరికీ రేషన్ కార్డులు అందజేస్తామని ఆయన పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర మంత్రివర్గం ఉత్తమ మార్ రెడ్డి, స్థానిక శాసనసభ్యులు, ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు



మార్గదర్శకాల మేరకు అర్జులై వారందరికీ రేషన్ కార్డులు అందజేసే బాధ్యతను ప్రభుత్వం, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతి కార్యకర్త భుజిస్తుం దాలపై వేసుకొని పేద బడుగు బలహీన వర్గాలకు చేయూత నిచ్చేందుకు కంకణ బద్ధులై ముందుకు సున్ను చేశారు. కొంతమంది ప్రభుత్వంపై దుష్ప్రచారం చేయడం తగదని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నప్పుడు కొంతమేరకు అలస్యం జరిగినప్పటికీ, అర్జులై వారి ఎంపిక ప్రక్రియను పారదర్శకంగా చేపట్టి అందరికీ సమన్వయం చేస్తామని ఆయన వివరించారు. సామాజిక మార్గమార్గంలో వస్తున్న దుష్ప్రచారాన్ని ప్రజలు సమ్యక్ దృష్టిని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేద బడుగు బలహీన వర్గాలకు ఆపద్ధాం ధ్యలుగా, అండ దండగా ఉంటామని మరొక్కసారి విన్నపంగా వెల్లడిస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు.

# పర్మినెంట్ చేయాలని అర్జీజన్ కార్మికుల దీక్ష

జయశంకర్ భూపాలపల్లి బ్యారో, (జనంసాక్షి):జయశంకర్ భూపాల పల్లి జిల్లా గణపురం మండలం చెల్వూర్ కాకతీయ ధర్మల్ పవర్ ప్రాజెక్టులో అర్జీజన్ కార్మికులను పర్మినెంట్ చేయాలని కోరుతూ సోమ వారం రిలే నిరాహార దీక్ష చేపట్టారు. తెలంగాణ విద్యుత్ అర్జీజన్ కార్మి కుల జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ పిలుపు మేరకు కెటిపిపి జెఎస్ఐ చైర్మన్ కన్వీసర్ అల్లం ఓదెలు, బీరెల్లి రాజు ల ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర జెఎస్ఐ చైర్మన్ కె. ఈశ్వర్ రావు చేతుల మీదుగా విద్యుత్ అర్జీజన్ కార్మికుల రిలే నిరాహార దీక్షలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కోర్టు పర్మినెంట్ చేసుకొమ్మని విద్యుత్ సంస్థలకు చెప్పినప్పటికీ పర్మినెంట్ చెయ్యడంలేదని, గత ప్రభుత్వం అసంబ్ధి లో లెక్కలు చూపించింది కానీ, పర్మినెంట్ చెయ్యలేదన్నారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం గతంలో పాదయాత్రల సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్య మంత్రి, విద్యుత్ శాఖ మంత్రి అధికారంలోకి రాగానే పర్మినెంట్ చేస్తా

మని చెప్పారని తెలిపారు. ప్రభుత్వం కొలువుతీరి సంవత్సరం దాటిన దని, మేము దరఖాస్తు పెట్టిన పట్టించుకోవడంలేదని పేర్కొన్నారు. కాబట్టి విద్యుత్ అర్జీజన్ కార్మికులందరం కలిసి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వానికి, డిపార్ట్మెంట్ కు శాంతియుతంగా నిరసన కార్యక్రమాలు చేస్తున్నామని తెలిపారు. వర్క్ కు ఆటంకం కలుగకుండా, సంస్థకు నష్టం కలుగకుండా రిలేనిరాహార దీక్షలు చేస్తున్నామని, ప్రభుత్వం స్పందించి పూర్తిస్తాయి పర్మినెంట్ చేయాలని విన్నవించారు. ఈ రిలే నిరాహార దీక్షలకు బి.ఎం.ఎస్., కెటిపిపి రిజినల్ అధ్యక్షులు కొండా శ్రీనివాస్, వివిధ నాయకులు చిలువేరు మల్లయ్య, కోల శ్యాం తదితరులు సంఘీ భావం తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అర్జీజన్ కార్మికులు బానోతు నరసం, ధామ్మన్ జగ్గావు, రామనాయక్, రంగేష్ రెడ్డి, బాలు, భీమా నాయక్, మంజు నాయక్, రవీందర్, రమేష్, కుమారస్వామి, హేమ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బెల్లంపల్లి, జనవరి 20, (జనంసాక్షి) :బెల్లం పల్లి పట్టణానికి చెందిన డోలి కృష్ణవేణి అనారోగ్యంతో సోమవారం ఉదయం హైదరాబాద్ లోని బసవతారకం కాన్సర్ ఆసుపత్రిలో మృతి చెందగా ఆమె భర్త డోలి సుధీర్, కుటుంబ సభ్యులు పుట్టెడు దుఃఖంలోను ఇద్దరు అందులకు కంటి చూపుని అందించాలి అనే సద్దుదేశంతో నేత్రదానానికి ముందుకు వచ్చారు. నేత్రదాత మంది జనహిత సేవా సమితి సభ్యుడు డోలి సుకుమార్ జనహిత సేవా సమితి అధ్యక్షుడు ఆడెపు సతీష్ కు తెలపడంతో సదాశయా ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు శ్రవణ్ కుమార్ సహకారంతో వాసన్ ఐ బ్యాంక్ కిరణ్ హైదరాబాద్ లోని బసవతారకం కాన్సర్ ఆసుపత్రిలో నేత్రాలను సేకరించారు. నేత్రదాత దంపతులు డోలి కృష్ణవేణి - సుధీర్ దంపతులు తెలంగాణ మలి దశ ఉద్యమంలో చురుగ్గా పాల్గొని జైలుకు కూడా వెళ్లడం విశేషం. ఈ కార్యక్రమంలో జనహిత సేవా సమితి అధ్యక్షుడు ఆడెపు సతీష్ మాట్లాడుతూ డోలి కృష్ణవేణి మరణం బాధాకరమని పుట్టెడు దుఃఖంలోను ఇద్దరి అందులకు కంటి చూపు అందించేందుకు ముందుకు రావడం అభినందనీయమని, నేత్రదానానికి సహకరించిన కృష్ణవేణి భర్త డోలి సుధీర్, పిల్లలు ధర్మ తేజ, సృజన్ తేజ, కుటుంబ సభ్యులకు, జనహిత సభ్యుడు డోలి సుకుమార్, సదాశయా ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు శ్రవణ్ కుమార్, వాసన్ ఐ బ్యాంక్ కిరణ్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. నేత్రదాత డోలి కృష్ణవేణి స్ఫూర్తితో బెల్లంపల్లి పరిసర ప్రాంత ప్రజలు మరణానంతరం నేత్రాలని బూడిద పాలు చేయకుండా ప్రతి ఒక్కరు నేత్ర, అవయవ దానం కోసం అవగాహన పెంచుకుని నేత్ర, అవయవ, శరీర దానానికి ముందుకు రావాలని కోరారు.

# ఆమె కళ్ళు సజీవం

◆ నేత్రదాత డోలి కృష్ణవేణి



# సర్వేలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే సహించేది లేదు

◆ ఆర్జిఓ ఎన్.రవి

రేగోండ,జనవరి 20(జనంసాక్షి):తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన సర్వే ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టాలని భూపాలపల్లి ఆర్జిఓ ఎన్.రవి అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని పోచంపల్లిలో జరుగుతున్న సర్వేను ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు.రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెడుతున్న రేషన్ కార్డులు,రైతు భరోసా,ఆత్మీయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్రస్ట్రీల జరుగుతున్న సర్వేపై ప్రజల అభిప్రాయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సర్వేలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే సహించేది లేదని అధికారులను హెచ్చరించారు.వారి వెంట మండల తహసిల్దార్ శ్రేణి రావు,ఎంపీడివో వెంకటేశ్వరరావు,ఎవ్ వాసుదేవ రెడ్డి,వి.ఈ.ఓ ప్రవళిక, జూనియర్ అసిస్టెంట్ శ్రీకాంత్,పంచాయతీ కార్యదర్శి జ్యోతి,రికార్డు అసిస్టెంట్ రవీందర్, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ నిర్మల, కారోబర్ పూర్ణచందర్ లు ఉన్నారు.



# అర్జులై ఎంపికపై పారదర్శకత పాటించాలి

◆ తహసిల్దార్ శివరాజు

ఖానాపూర్, జనవరి 20 (జనంసాక్షి) :ప్రభుత్వం నూతనంగా ప్రవేశపెట్టిన నాలుగు పథకాల అర్జులై ఎంపిక విధానంలో పారదర్శకత పాటించాలని తహసిల్దార్ శివరాజు అన్నారు. సోమవారం తహసిల్దార్ కార్యాలయంలో మండలంలోని ప్రత్యేక అధికారులు, పరిశీలకులతో ఆయన సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ సభల నిర్వహణ, పథకాల సర్వే విధివిధానాలపై పూర్తి దిశా నిర్దేశం చేశారు. అలాగే ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టి అమలు పరచడలచుకున్న నాలుగు పథకాల సర్వేలో ఎలాంటి లోటుపాట్లు లేకుండా చూడాలని ఆయన అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో సునీత, ఎంపీఓ రత్నాకర్ రావు, సిడిపిఓ సరిత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మృతుడి కుటుంబానికి పలువురు ఆర్థిక సాయం

స్టేషన్ ఘనూర్, జనవరి 20, (జనంసాక్షి):

మండలంలోని తాటికొండ గ్రామంలో బూస కృష్ణమూర్తి మృతి చెందడంజరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముదిరాజ్ కుల యువకులు, కులం చిట్టి వెంకట్రావు నారబోయిన శ్రీనివాస్ (కొమురయ్య), నారబోయిన రాజు, యార రాజారాం,మాపురాపు మహేష్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం బుస్సా కృష్ణ మూర్తి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి, 3 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పండుగ బ్రది, పండుగ రవి, పర్వ రాజు, నరబోయిన పెరమాండ్లు, డ్యాగల సాంబరాజు, గుర్రం రాజు, పండుగ కనకయ్య,నారబోయిన వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. అదే విధంగా బూస కృష్ణమూర్తి కుటుంబానికి మాజీ వైస్ ఎంపీపీ చల్లా సుధీర్ రెడ్డి 5 వేల రూపాయలు, సోమిత్రి రంగాచార్యులు కుమారుడు వెయ్యి రూపాయలు, తాటికొండ మేల్లి సంఘం ఆధ్వర్యంలో 5 వేల రూపాయలు అందజేశారు.



# శారీరక శ్రమ చేయడం వల్ల శరీరం

# ఆరోగ్యంగా ఉంటుంది

◆ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ భూకృ మురళినాయక్

మహాబాబాబాద్ బ్యారో, (జనంసాక్షి): శారీరక శ్రమ చేయడం వల్ల శరీరం ఆరోగ్యంగా ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ భూకృ మురళినాయక్ అన్నారు. సోమవారం నెహ్రూ యువ కేంద్రం వారి ఆధ్వర్యంలో 18 మరియు 20వ తేదీలలో మహాబాబాబాద్ పట్టణంలోని నూకల రామచంద్రారెడ్డి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మహాబాబాద్ క్రీడ ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన బ్లాక్ లెవెల్ స్పోర్ట్స్ మీట్ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ భూకృ మురళినాయక్ గెలుపొందిన యువతకు బహుమతులు, సర్టిఫికెట్లు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ బి మురళి నాయక్ మాట్లాడుతూ ప్రతి వ్యక్తి తన దైనందిక జీవితంలో ఆటలాడడం అలవర్చుకోవాలని అప్పుడు మాత్రమే శారీరకంగా దృఢంగా వ్యక్తులు తయారవుతారని శారీరక శ్రమ చేయకుంటే ఆరోగ్యం అనే అనారోగ్యాలకు దారి తీయడానికి అవకాశం ఉంటుందని కాపున ప్రతి దైనందిన జీవితంలో కొన్ని గంటలు ఆటలకు కేటాయించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నెహ్రూ యువ కేంద్ర చిత్రపతి శివాజీ యూత్ అధ్యక్షులు అచ్చ సుజిత, కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సిహెచ్ శ్రీనివాస్ కళాశాల అధ్యాపకులు మరియు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



# బిజెపి మండల అధ్యక్షుడిగా సట్ల వెంకటరమణ గౌడ్

స్టేషన్ ఘనస్వార్, జనవరి 20, (జనంసాక్షి) : భారతీయ జనతా పార్టీ (బిజెపి) స్టేషన్ ఘనస్వార్ మండలం నూతన అధ్యక్షుడిగా మండలం లోని ఇప్పగూడెం గ్రామానికి చెందిన సట్ల వెంకటరమణ గౌడ్ ఎన్నిక కావడం జరిగింది. బిజెపి పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆరుట్ల దశమంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా భారతీయ జనతా పార్టీ సంస్థాగత ఎన్నికల పోటీలో గెలుపొంది రెండోసారి అధ్యక్ష పదవి చేపట్టిన సట్ల వెంకటరమణ గౌడ్ కు సోమ వారం నియామక పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా ఎన్నికైన బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు సట్ల వెంకటరమణ గౌడ్ మాట్లాడుతూ మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో బిజెపి పార్టీని బూత్ స్థాయినుండి బలోపేతం చేస్తూ కార్యకర్తలకు అందు బాటులో వుంటానని అన్నారు. తన బాధ్యతను చిత్తశుద్ధితో నిర్వహిస్తానని చెప్పారు. తనకి ఈ అవకాశం కల్పించి సహకరించిన జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఆరుట్ల దశమంత్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గుండె విజయరామారావు, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఊడుగుల రమేష్,



పెరుమాల్ల వెంకటేశ్వర్లు, ప్రధాన కార్యదర్శులు సౌద రమేష్, శివరాజ్ యాదవ్, పార్లమెంట్ కో-కన్వీనర్ ఇనుగాల యుగంధర్ రెడ్డి, నియోజకవర్గకన్వీనర్ ఐలోని అంజిరెడ్డి, దళితమోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రదీప్, మహిళా మోర్చా అధ్యక్షులు కత్తుల లక్ష్మి, నాయకులు సోమిడి వెంకట్ రెడ్డి, క్రిష్ణమూర్తి, బూర్ల విష్ణు, కాలనుపాక శరత్, రాజేష్ రెడ్డి, తనకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

# ఆత్మీయత సేవా సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం

భూపాలపల్లి, జనవరి 20 (జనంసాక్షి): ఆత్మీయత సేవా సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో గల సుభాష్ కాలనీలోని అమృత వర్షిణి వృద్ధాశ్రమములో, కలెక్టర్ రేట్లో జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న కొత్తపల్లికి చెందిన తరాల గోమతి రమేష్ గార్ల కుమారుడు తరాల శ్రీకాంత్ నంద పుట్టినరోజు సందర్భంగా "అన్నదానం" చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆత్మీయత సేవా సొసైటీ అధ్యక్షులు బయ్యన మహేందర్ మాట్లాడుతూ బాబుకి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి వారి తల్లిదండ్రులను అభినందించారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలు ముందు ముందు మరెన్నో చేయాలని కోరారు, ఈ కార్యక్రమంలో తరాల గోమతి రమేష్, తరాల శ్రీకాంత్ నంద, ఆర్యన్, ఆశ్రమ వ్యస్థాపక అధ్యక్షులు కుసుమ శ్యామ్ ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మహిళా కార్పొరేటర్ల క్రీడా పోటీలను ప్రారంభించిన మేయర్ కమిషనర్

- ♦ బల్లియా ఇండోర్ స్టేడియంలో మహిళా కార్పొరేటర్లకు క్రీడా పోటీలు
- ♦ ఉత్సాహం గా పాల్గొన్న మేయర్ కమిషనర్ కార్పొరేటర్లు



వరంగల్ ఎంజీఎం, జనవరి 20 (జనంసాక్షి): గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని బల్లియాకు చెందిన మహిళా కార్పొరేటర్ లకు ఏర్పాటు చేసిన క్రీడా పోటీలను సగర మేయర్ గుండు సుధారాణి కమిషనర్ డా.అశ్వినీ తానాజీ వాకడేలు సోమవారం ఇండోర్ స్టేడియంలో సంయుక్తంగా ప్రారంభించి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి క్రీడలను ప్రోత్సహించడానికి ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహిస్తూ క్రీడా పాలసీ రూపొందించడానికి చర్యలు చేపడుతున్నారని ఇటీవల రాష్ట్ర వ్యాప్తం గా సి ఏం కమ్ పేరుతో గ్రామీణ స్థాయి నుండి రాష్ట్ర స్థాయి వరకు వివిధ క్రీడా శాఖల్లో పోటీలను నిర్వహించారని ప్రతి సంగణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని బల్లియా తరపున మహిళా కార్పొరేటర్లకు బ్యాడ్మింటన్ చేసే క్వారమ్స్ టగ్ ఆఫ్ వార్ కబడ్డీ మ్యూజికల్ చైర్ తదితర క్రీడాశాఖల్లో పోటీలతో పాటు పురుష కార్పొరేటర్లకు క్రికెట్ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని అంతే కాకుండా బల్లియాకు చెందిన మహిళా ఉద్యోగులు సిబ్బందితో పాటు మీడియా ప్రతినిధులు కాంట్రాక్టర్లు లకు కూడా క్రికెట్ పోటీల్లో పాల్గొనేలా పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని జీ డబ్ల్యూ ఏంసి తరపున అందరినీ కలుపుకొని క్రీడా పోటీల్లో భాగస్వాములను చేస్తూ ఒక ఫ్యామిలీ గా క్రీడా స్ఫూర్తి ని చాటేలా పోటీలు



నిర్వహిస్తున్నామని మేయర్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహిళా కార్పొరేటర్లకు కమిషనర్ మేయర్ లు బ్యాడ్మింటన్ మ్యూజికల్ చైర్ పోటీల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ క్రీడల తో పాటు రెండు జట్లుగా ఏర్పడిన మహిళా కార్పొరేటర్లు టగ్ ఆఫ్ వార్ కబడ్డీ పోటీలలో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు ఆరుణ కుమారి జన్ను శిఖారాణి, పల్లం పద్మ గుండు చందన గుజ్జల వసంత్, రాధికా రెడ్డి, శిరీష, రమా, తేజస్వి, విజయ శ్రీ, రజాబి, జకుల రజిత, దివ్యరాణి, జలగం అనిత, మనసా రాంప్రసాద్, ఇమ్మడి లోహిత తో పాటు డి ఎఫ్ ఓ శంకర్ లింగం, టిపిఓలు రజిత, రోజారెడ్డి, సుమన, పాల్గొన్నారు.

# నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను వైద్య సిబ్బంది సకాలంలో పూర్తి చేయాలి

- ♦ డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ ప్రకాష్

చెన్నారావుపేట, జనవరి 20(జనం సాక్షి): వైద్య సిబ్బంది నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను సకాలంలో పూర్తి చేయాలని డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ ప్రకాష్ అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఆయన ఆకస్మికంగా సందర్శించి పలు రికార్డులను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వ్యాక్సినేషన్ లిలు ఉండే రిఫ్రిజిరేటర్ ను పరిశీలించి చంటి పిల్లలకు సకాలంలో టీకాలు వేయించాలని సూచించారు. ఫార్మసీలో ఎప్పటికప్పుడు మందుల నిల్వలను చూసుకొని ఇండెంట్ పెట్టి తెప్పించాలని ఫార్మసిస్టును ఆదేశించారు. సిబ్బంది కూడా ప్రతిరోజు సమయ పాలన పాటించాలన్నారు. అలాగే గ్రామాలలోని ప్రజలకు వైద్య సిబ్బంది ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ తమ వైద్య సేవలను అందించాలన్నారు. విధుల పట్ల ఎవరు నిర్లక్ష్యం చేయవద్దని నిర్లక్ష్యం చేసినట్లయితే శాఖ పరమైన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారిని డాక్టర్ సరోజ, సిహెచ్ఓ భద్రయ్య, వైద్య సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# జనంసాక్షి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన ఎంపీడివో విజయశ్రీ

స్టేషన్ ఘనస్వార్, జనవరి 20, (జనంసాక్షి) : డివిజన్ కేంద్రంలోని ఎంపీడివో కార్యాలయంలో 2025 జనంసాక్షి నూతన క్యాలెండర్ ను సోమవారం రోజున ఎంపీడివో విజయశ్రీ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడివో విజయశ్రీ మాట్లాడుతూ పత్రికలు అనేవి ప్రభుత్వ పథకాలను పత్రికల ద్వారా ప్రజలకు తెలియ పరుస్తూ ప్రజా సమస్యలను పత్రికల ద్వారా ప్రభుత్వానికి తెలియపరుస్తూ వారధిగా నిలవాలని అన్నారు. వాస్తవాలను ప్రచురించినప్పుడు మాత్రమే పత్రికలు ప్రజాదారణ పొందుతాయని తెలిపారు. అన్ని రంగాల్లో ముందుండి జర్నలిస్టులు ప్రజా సమస్యలు వెలికి తీయడంతో పాటు, అవినీతికి తావు లేకుండా నిజాన్ని నిర్ణయంగా రాయాలన్నారు. ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మధ్య వారధిగా ఉంటూ ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు జర్నలిస్టులు ముందుండాలని అన్నారు. ప్రజా సమస్యల తర్వాత పరిష్కారం కోసం పోరాడే పత్రిక జనం సాక్షి అని అన్నారు. ఈ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ఎంపీఓ నర్సింగారావు, సీనియర్ అసిస్టెంట్ రమేష్, శివుని పెళ్లి ఈవ్, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి సంఘం మండల అధ్యక్షుడు తిరునగరి శ్రీకాంత్, పంచాయతీ కార్యదర్శి సంతోష్, జనం సాక్షి పత్రిక నియోజకవర్గ రిపోర్టర్ నారణ్ గోపాల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# టీజీ సెట్ పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే యశస్వినిరెడ్డి



పాలకుర్తి, జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : నాల్గవ తరగతి పూర్తి చేసిన విద్యార్థులు ఐదవ తరగతిలో ప్రవేశించేందుకు నిర్వహిస్తున్న టీజీ సెట్ వాల్ పోస్టర్ ను సోమవారం మండల కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ బాలికల గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ స్వరూపతో కలిసి ఎమ్మెల్యే మామిడాల యశస్విని రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఐదవ తరగతిలో చేరేందుకు ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న ప్రవేశ పరీక్షకు ప్రతి విద్యార్థి కష్టపడి చదవాలని కోరారు. ప్రభుత్వం బడుగు, బలహీనవర్గాల విద్యార్థులు చదువుకునేందుకు గురుకులను ఏర్పాటు చేసిందిన్నారు. విద్యార్థుల తల్లి దండ్రులు కూడా చదువు పట్ల ప్రోత్సహించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

# రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు రాజోలు విద్యార్థి ఎంపిక



కురవి, జనవరి 20 (జనంసాక్షి): జెడ్పీ హెచ్ఎస్ రాజోలు పాఠశాలకు చెందిన పదవ తరగతి విద్యార్థి ధారావత్ శివ ఈ నెల నాలుగవ తేదిన మహబూబాబాద్ లో జరిగిన జిల్లా స్థాయి సోఫట్ టాలెంట్ టెస్ట్ లో ఇంగ్లీష్ మీడియం విభాగం నందు జిల్లా స్థాయిలో ప్రథమ స్థానం సాధించి, ఈ నెల 21న హుయే నగర్ హైదరాబాద్ లో జరిగే రాష్ట్ర సోఫట్ టీచర్స్ ఫోరం నిర్వహిస్తున్న రాష్ట్రస్థాయి టాలెంట్ టెస్ట్ లో పాల్గొననున్నాడని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఆళ్ల రవికుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గైడ్ టీచర్ కిషన్ మరియు ఉపాధ్యాయులు వెంకట్ రెడ్డి, దామోదర్, మోహన్, భీకు, సురేష్, రవికుమార్, రాజేశ్వర్, వసంత్, కాశీనాథ్, భవాని, సతీష్ కుమార్, కిరణ్ కుమార్, నరేష్, ప్రభాకర్ లు విద్యార్థిని అభినందించారు.

# ఉపాధ్యాయుల నిరసన

పాలకుర్తి, జనవరి 20(జనంసాక్షి) : రంగారెడ్డి జిల్లా, తుక్కుగూడ జెడ్పీ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు రాములుపై మతోన్మాత శక్తులు దాడి చేయడాన్ని ఖండిస్తూ సోమవారం విరామ సమయంలో జేపీసీ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు మండలంలోని అన్ని పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డి.టి.ఎఫ్ మండల కార్యదర్శి దేవగిరి సూర్య ప్రకాష్, టీపీటీఎఫ్ మండల కార్యదర్శి పోగు వెంకటనర్సయ్య మాట్లాడుతూ తుక్కుగూడ ప్రధానోపాధ్యాయులు రాములుపై మూక దాడులు చేయడం తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఉపాధ్యాయులపై దాడి చేయడం ఆమానుష మన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో శోభరాణి, రమేష్, నర్సింహారావు, ఉప్పలయ్య, తదితరులు ఉన్నారు.



# పేదలంతా హక్కుల కోసం ఐక్యంగా ఉద్యమించాలి

◆ సూడీ కృష్ణారెడ్డి సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు



గోవిందరావుపేట, (జనంసాక్షి) : ఘనంగా సుందరయ్య నగర్ 3వ వార్డు కోత్తవం పేదల ఇండ్ల స్థలాల కోసం ఐక్యంగా ఉద్యమించాలని సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు సూడీ కృష్ణారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం పసర గ్రామంలోని సుందరయ్య నగర్లో మూడవ వార్డు కోత్తవం సభ కడారి నాగరాజు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సభకు ముఖ్య అతిథిగా సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు సూడీ కృష్ణారెడ్డి హాజరై మాట్లాడుతూ సుందరయ్య నగర్లో మూడవ వార్డుకోత్తవం జరుపుకోవడం సంతోషదాయకమని అన్నారు. పేదలందరూ పట్టాలు సాధించే తవరకు పోరాడాలని కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేదల సమస్యలు పరిష్కరించడంలో పూర్తిగా విఫలమైందని ఆరోపించారు. ఎన్నికలకు ముందు పేదలందరికీ ఇండ్లు ఇళ్ల స్థలాలు ఇస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హామీని విస్మరించారని మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వ భూమిలో ఇల్లు నిర్మించుకున్న ప్రతి ఒక్కరికీ ఇండ్రమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాలనీ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక



నిధులు కేటాయించాలని రోడ్డు మంచినీటి సౌకర్యం కల్పించాలని కోరారు. అనంతరం మూడవ సంవత్సరం సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి సుందరయ్య నగర్ వాసులు సంబరాలు జరుపుకున్నారు. అనంతరం ర్యాలీగా వెళ్లి గ్రామపంచాయతీ ముందు ఆందోళన చేశారు. కాలనీలో ఇల్లు నిర్మించుకున్న ప్రతి ఒక్కరి ఇంటిని గ్రామపంచాయతీలో నమోదు చేసి ఇంటి నెంబర్ ఇవ్వాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ ములుగు జిల్లా కార్యదర్శి బిరెడ్డి సాంబశివ, జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు తుమ్మల వెంకటరెడ్డి పొద్దిలి చిట్టిబాబు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు గొంది రాజేష్ మండల కార్యదర్శి సోమ మల్లారెడ్డి మండల కమిటీ నాయకులు అంబాల మురళి, ఉపేంద్ర చారి, సూర్యనారాయణ, సప్పి డి ఆదిరెడ్డి జిట్టబోయిన రమేష్, కందుల రాజేశ్వరి, మంచాల కవిత, మహిళా సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి కారం రజిత, గ్రామ కమిటీ నాయకులు వల్లపు రాజు, మచ్చ సువర్ణ, సంకినేని రాజేశ్వరి, గండు రాంబాబు, సామ సమ్యక్, శ్రీరామోజు సువర్ణ, అంజనేయులు, సులోచన, శారద, ఎండి సిరాజ్, ఇలియాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ..

# సింగపూర్లో సీఎంను కలిసిన పాలకుల్ని వాసి

పాలకుల్ని, జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : సింగపూర్ పర్యటనలో ఉన్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డిని పాలకుల్ని వాసులు మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సింగపూర్లో ముఖ్య మంత్రికి పుష్పగుచ్ఛం అందించి స్వాగతం పలికారు. సింగపూర్ లోని మెరినా బీసాండ్స్ హోటల్లో పాలకుల్ని నియోజకవర్గానికి చెందిన ఐటీ ఉద్యోగి రాపోలు నాగానంద్, ఆయన భార్య లావణ్యలు సీఎంను కలిశారు. రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులు ఆకర్షించడంలో భాగంగా సీఎం సింగపూర్ పర్యటనలో ఉండగా నియో జకవర్గానికి చెందిన నాగానంద్ దంపతులు కలవగా ఐటీ అభివృద్ధికి తెలంగాణలో చేపట్టాల్సిన చర్యలపై సీఎం అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎన్నారైలు స్వరాష్ట్ర అభివృద్ధికి సహకారం అందించాలని, పుట్టిన గడ్డకు చేయూత అందించడంలో ఎన్నారైల తోడ్పాటు మరువలేనిదని సీఎం తెలిపారు. సింగపూర్లో సీఎంను కలవడం ఆనందంగా ఉందని నాగానంద్ దంపతులు అభిప్రాయపడ్డారు.



# నెక్కొండలో మహాలక్ష్మి పూజ స్టోర్ ప్రారంభం

◆ ముదిరాజులు ఆర్థికంగా ఎదగాలి ◆ ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మెపా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పులి దేవేందర్ ముదిరాజ్

నెక్కొండ, జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : నెక్కొండ మండల కేంద్రం మెయిన్ రోడ్ లో దుండి అశోక్ ముదిరాజ్ మహా లక్ష్మి పూజ స్టోర్ ను సోమవారం మెపా (ముదిరాజ్ ఎంప్లాయిస్ అండ్ ప్రొఫెషనల్ అసోసియేషన్ తెలంగాణ) వ్యవస్థాపక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పులి దేవేందర్ ముదిరాజ్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు చిరుత వెంకటేశ్వర్లు ముదిరాజులు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పులి దేవేందర్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ వాణిజ్య వ్యాపార రంగంలో ముదిరాజులు అభివృద్ధి చెంది, ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలని, ముదిరాజ్ బిడ్డలకు మెపా ఎల్వేళలా అండగా ఉంటుందని, వీరికి పెద్దమ్మ తల్లి ఆశీస్సులు ఎల్వేళలా ఉండాలని, కొబ్బరికాయ కొట్టి ఆశీర్వదించారు. అనంతరం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు చిరుత వెంకటేశ్వర్లు ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ కష్టమర్లకు సరళమైన ధరలలో పూజా సామాగ్రిని అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దుండి హరిష్, శ్రీకాంత్, అజయ్, పాల్గొన్నారు.



# ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ముందస్తు చర్యలు

◆ జాతీయ రహదారిపై గుంతలను స్వచ్ఛందంగా పూడ్చిన పోలీసులు

◆ ప్రజల నుండి అభినందనలు వెల్లువ : ఎస్పీ తాజుద్దీన్



ఏటూరునాగారం, జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఉండేందుకు, రోడ్డు ప్రమాదాల నియంత్రణకు ముందస్తు చర్యల్లో భాగంగా ఏటూరునాగారం ఏఎస్పీ శివం ఉపాధ్యాయ ఐపిఎస్ ఆదేశాల మేరకు, సిఐ అనుముల శ్రీనివాస్ సూచనల మేరకు, స్థానిక ఎస్పీ తాజుద్దీన్ అధ్యక్ష్యంలో పోలీస్ సిబ్బంది 163వ జాతీయ ప్రధాన రహదారిపై ఐటీడీఎ క్రాస్, చెక్ పోస్ట్ క్రాస్, పివో గెస్ట్ హౌస్ క్రాస్, మూల మలుపుల వద్ద ప్రమాదకరంగా ఏర్పడిన పెద్ద పెద్ద గుంతలను సోమవారం పోలీస్ శాఖ అధ్యక్ష్యంలో పూడ్చి వేరు



డం జరిగింది. ఈ 163వ జాతీయ రహదారి గుండా నిత్యం భారీ వాహనాలు ఇసుక లారీలు, ప్రయాణిస్తుండడంతో నిత్యం ప్రధాన రహదారిపై పెద్ద పెద్ద గుంతలు ఏర్పడుతున్నాయి. పోలీస్ శాఖ అధ్యక్ష్యంలో నేటికీ నాలుగు పర్యాయాలు ప్రధాన రహదారిపై ఏర్పడిన గుంతలను స్వచ్ఛందంగా పూడ్చి వేరుడం జరిగిందన్నారు. పోలీస్ శాఖ నిరంతరం ప్రజా రక్షణ ధ్యేయంగా, పనిచేయడం జరుగుతుందన్నారు. పోలీసుల సేవలను ప్రజలు అభినందిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పేదలకు నిరుపేదలకు పథకాలు అందేలా ప్రభుత్వం కృషి

◆ ఎంపీడీవో డాక్టర్ లెక్కల అరుంధతి

వరంగల్ ప్రతినిధి, జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న నాలుగు ప్రజా సంక్షేమ పథకాలలో అర్హులైన పేదలు నిరుపేదలకు అందేలా అధికార యంత్రాంగం కృషి చేస్తుందని దుగ్గండి ఎంపీడీవో డాక్టర్ లెక్కల అరుంధతి అన్నారు. సోమవారం వరంగల్ జిల్లా తొగరాయి గ్రామంలో నిర్వహించిన ఇందిరమ్మ ఆశ్రమ భరోసా, రైతు భరోసా, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇల్లు, అర్హులైన లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయడానికి క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి పేదలతో వివరాలు సేకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో అరుంధతి మాట్లాడుతూ అర్హులైన పేదలకు పథకాలు అందించే దుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. అర్హులైన వారిని ఎంపిక చేయడానికి గ్రామ సభల్లో ప్రకటిస్తారని ఆమె తెలిపారు. పేదలకు అన్యాయం జరగకుండా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుంది అన్నారు. ఈనెల 21 నుండి 24వ తేదీ వరకు జరిగి గ్రామసభల్లో ప్రభుత్వ పథకాలపై అర్హులైన పేదలు హాజరై విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈజిఎస్ ఏపీవో శ్రీనివాస్ గ్రామ కార్యదర్శి శివ, ఏఈఓ, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



# పురుగుల మందు తాగి యువకుడి ఆత్మహత్య

చెన్నారావుపేట, (జనంసాక్షి): పురుగుల మందు తాగి యువకుడు ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన మండలంలోని లింగా పురం గ్రామంలో సోమవారం వెలుగులోకి వచ్చింది. ఇదే గ్రామానికి చెందిన ఓరుగంటి రత్నాకర్ (30) అనే యువకుడు ఆర్థిక ఇబ్బందులతో మద్యానికి బానిస అయ్యాడు. నిత్యం మద్యం తాగుతుండడంతో కుటుంబ సభ్యులు డిసెంబర్ 30వ తేదీన మందలించారు. దీంతో మనస్తాపానికి గురైన అతను ఇంట్లో పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య యత్నం చేసుకున్నాడు. వెంటనే కుటుంబ సభ్యులు చికిత్స నిమిత్తం ఎంజీఎం ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లారు. ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ సోమ వారం మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. మృతుడి తండ్రి ఓరుగంటి కుమార రస్మామి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు చెన్నారావుపేట ఎస్ఐ రాజేష్ రెడ్డి తెలిపారు.



# మృతుడు రాజు కుటుంబాన్ని పరామర్శించి నివాళులర్పించిన మాజీ ఎంపీపీ



ఖానాపురం, జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : ఖానాపురం మండలం బుధరావు పేట గ్రామానికి చెందిన ఇసుగుర్తి శీను పెద్ద కుమారుడు ఇసుగుర్తి రాజు అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా మృతుడి కుటుంబాన్ని స్థానిక మాజీ ఎంపీపీ వేములపల్లి ప్రకాష్ రావు నివాళులర్పించి కుటుంబ సభ్యులకు సానుభూతి తెలిపారు. సోమవారం మృతుడి కుటుంబాన్ని మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మహాలక్ష్మి వెంకట సరస్వత్య మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు షేక్ సుభాన్ బి మౌలానా, ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు నేలమారి నాగరాజు మాజీ వార్డు సభ్యులు సోమరువు మనమ్మ రవి షేక్ జువాల, మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు బత్తినీ శాంతి కుమార్, కార్మిక శాఖ అధ్యక్షులు చెరిపాక శీను, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు బొల్లం వీరస్వామి, చెరిపాక యాకయ్య, ఎస్.కె జానీ బత్తినీ రుద్రయ్య చెడుపాక స్వామి, చెడిపాక వెంకన్న మల్లెపాక సతీష్ తదితరులు వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు.

# గిరిజనులకు నూతన దుప్పట్లు పంపిణీ చేసిన

◆ పసర ఎస్పీ ఎ. కమలాకర్

గోవిందరావుపేట, (జనంసాక్షి): మండలంలోని ప్రాజెక్ట్ నగర్ గుట్టి కోయ గిరిజనులకు ఎస్సీ శబరీష్ ఆదేశాల మేరకు స్థానిక ఎస్పీ ఎ. కమలాకర్ సోమవారం నూతన దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ కమలాకర్ మాట్లాడుతూ చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలు నిర్వహించే వ్యక్తులకు సహకరించడం, ఆశ్రయం కల్పించడం చట్టరీత్యా నేరమని, సంఘ వ్యతిరేక శక్తులకు సహకరించి బంగారు భవిష్యత్తు నాశనం చేసుకోవద్దన్నారు. గూడెం లోకి అనుమానాస్పదంగా కొత్త వ్యక్తులు సంచరించినట్లయితే తమకు సహచారం అందించాలని అన్నారు. సమాచారం అందించిన వారి వివరాలను గోప్యంగా ఉంచుతామని వారికి తగిన పారితోషకం అందిస్తామని పస్త్రా ఎస్పీ ఎ. కమలాకర్ తెలిపారు.





# తెలంగాణ బొగ్గు గని కార్మిక సంఘం బ్రాంచి సెక్రటరీగా బాసనపల్లి కుమారస్వామి

భూపాలపల్లి, జనవరి 20 (జనంసాక్షి): భూపాలపల్లి ఏరియా నందు ఆదివారం నాడు తెలంగాణ బొగ్గు గని కార్మిక సంఘం కార్యాలయంలో అధ్యక్షులు మీర్యాల రాజిరెడ్డి ఆదేశాల అనుసారం ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో బ్రాంచి ఉపాధ్యక్షులు బడితల సమ్మయ్య మాట్లాడుతూ గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా యూనియన్లో చురుగ్గా పాల్గొంటూ ఇచ్చిన ప్రతి ఆదేశాన్ని పాటిస్తూ నిస్వార్థంగా క్రమశిక్షణతో రెండు పర్యాయాలు కేటీకే 6వ గనిలో పిట్ సెక్రటరీగా పని చేసిన బాసనపల్లి కుమార్ (వెల్లర్)ను ఇక ముందు కూడా సేవలు ఉపయోగించుకోవాలని టీబీజికేఎస్ బ్రాంచి సెక్రటరీగా నియమించినట్లు ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా



బాసనపల్లి కుమార్ మాట్లాడుతూ నా ఎన్నిక సహకరించిన యూనియన్ అధ్యక్షులు మీర్యాల రాజిరెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు బడితల సమ్మయ్యకూ ఆదేవిధంగా ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు, నాకు ఆభినందనలు తెలిపిన నా శ్రేయోభిలాషులకు నా కృతజ్ఞతలు. వచ్చిన అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకుని ముందు రోజుల్లో యూనియన్ ఎదుగుదలకు నా వంతు కృషి చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు నల్లబిల్లి సదానందం, కేంద్ర జూబ్ సెక్రటరీ రత్నం అవినాష్, కేంద్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ. దేవరకొండ మధు అన్నిగనుల పిట్ సెక్రటరీలు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# యూపిటె తిమ్మరాయిన్ పహాడ్

♦ వరి నాట్లు వేస్తున్న ఉత్తరప్రదేశ్ వలస కూలీలు ♦ వ్యవసాయ పనులకు భలే డిమాండ్



చెన్నారావుపేట, జనవరి 20 (జనంసాక్షి): ఉత్తర ప్రదేశ్ (యుపి) వలస కూలీలు చెన్నారావుపేట మండలంలోని తిమ్మరాయిన్ పహాడ్ గ్రామానికి వలస వచ్చారు. ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి 17 మంది వలస కూలీలు అక్కడ పనులు దొరకక పోవడంతో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి వలస వచ్చినట్లు తెలిపారు. కూలీల కొరత కారణంగా చెన్నారావుపేట మండలంలోని తిమ్మరాయిన్ పహాడ్ గ్రామానికి చెందిన కొందరితో అంతయ్య తన వ్యవసాయ పొలంలో వరి నాట్లు వేయడానికి పిలిపించాడు. దీంతో సోమవారం ఉత్తర ప్రదేశ్ కు చెందిన (ఆడ, మగ) మొత్తం 17 మంది వలస కూలీలు వ్యవసాయ పొలంలోకి దిగి వరి నాట్లను వేశారు. ఎకరానికి రూ.4 వేల 500 తీసుకొని వరి నాట్లు వేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఒక్క రోజు 5 ఎకరాల వరకు వరి నాట్లు వేస్తున్నామని ఐదు ఎకరాలకు రూ.22 వేల 500 సంపాదిస్తున్నట్లు ఉత్తర ప్రదేశ్ వలస కూలీలు తెలిపారు. గత కొద్ది రోజులుగా ఇక్కడే గది అద్దెకు తీసుకొని ఉంటున్నామని ప్రతిరోజు చుట్టుపక్కల ఉన్న రైతుల వ్యవసాయ భూముల వద్దకు వెళ్లి వరి నాట్లు వేయడానికి సిద్ధం చేసిన పొలాల్లోకి దిగి వరి నాట్లను వేస్తున్నట్లు

వారు పేర్కొన్నారు. ఉత్తర ప్రదేశ్ కు చెందిన వలస కూలీలు వరి నాట్లు వేస్తుండడంతో వారికి డిమాండ్ బాగా పెరిగింది. చుట్టుపక్కల గ్రామాల రైతులు వారి వద్దకు వచ్చి ముందే డబ్బులను చెల్లిస్తూ ప్రత్యేక వాహనాలలో తీసుకెళ్లి తమ పంట పొలాల్లో వరి నాట్లు వేయించు కుంటున్నారు.



**పనులు లేక వలస వచ్చాం**  
**కార్మిక, ఉత్తరప్రదేశ్ వలస కూలీ**  
ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో పనులు లేక తెలంగాణ రాష్ట్రానికి వలస వచ్చాం. మొత్తం 17 మంది వరకు వలస వచ్చి ప్రతిరోజు వరి నాట్లను వేస్తున్నాం. ఒక్కరోజు ఐదు ఎకరాల వరకు వరి నాట్లను వేసి ఎకరానికి రూ.4 వేల 500 చొప్పున 5 ఎకరాలకు రూ.22 వేల 500 సంపాదిస్తున్నాం. ఇక్కడ వరి నాట్ల పనులకు డిమాండ్ బాగా ఉంది.

# రెండు రోజులపాటు నీటి సరఫరాకు అంతరాయం

♦ జనవరి 22న ముల్కూనూరులో గ్రామసభ

భీమదేవరపల్లి, జనవరి 20, (జనంసాక్షి): మిషన్ భగీరథ మ హ్యూమన్ ప్రధాన పంపుహౌస్ సబ్స్ట్రక్షన్ కి విద్యుత్ సరఫరా అవుతున్న పవర్ ట్రాన్స్మార్టర్ సామర్థ్యాన్ని పెంచుట కు, మరమ్మతులు చేయుటకు విద్యుత్ శాఖ ఈ నెల 26, 27 వరకు మరమ్మత్తులు, పనుల కారణంగా భీమదేవర పల్లి మండలానికి రెండు రోజులు నీటి సరఫరాలో అంతరాయం కలుగుతుందని మండల ప్రజలు సహకరించాలని మహబూబాద్ మిషన్ భగీరథ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ జె.రామ్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అలాగే ప్రత్యేక అధికారి అధ్యక్షతన ఈ నెల 22 బుధవారం, ఉ. 9 గం. లకు ముల్కూనూరు గ్రామ పంచాయతి కార్యాలయంలో ఇందిర మృ ఆత్మీయ భరోసా, రైతు భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లపై గ్రామ సభ సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు పంచాయతీ కార్యదర్శి జంగంపూర్చందర్ తెలిపారు.

# బహుజన నాయకుడు చెప్పాల ప్రభాకర్ కు ఘన నివాళులు

♦ ఎస్సీ కార్మికోదాన మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్

భీమదేవరపల్లి, (జనంసాక్షి) : మండలంలోని ధర్మారం గ్రామానికి చెందిన, ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు చెప్పాల ప్రభాకర్ జనవరి 14న పరమపదించినారని తెలుసుకొని మాజీ ఎస్సీ కార్మికోదాన చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్ వారి స్వగృహానికి విచ్చేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బండ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ, కరీంనగర్ జిల్లాలో పల్లె పల్లెనా బహుజన సిద్ధాంతాన్ని, పూలే ఆలోచన విధానాన్ని, అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార లక్ష్యాన్ని, కాన్పిరాం పని విధానాన్ని పునీతి పుచ్చుకొని పేద ప్రజల్లో నిలిచిపోయిన బహుజన సామాజిక విప్లవ కెరటం ప్రభాకర్ 1997 లో మాస్టర్ కాన్పిరాంతో సైకిల్ యాత్రలో పాల్గొని ఆ బాటను పునీతి పుచ్చుకొని కరీంనగర్ వ్యాప్తంగా సైకిల్ యాత్రను చేపట్టినారు. 1999 మహబూబాద్ నియోజకవర్గ బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేసినారు. తదనంతరం తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమంలో ముందుండి ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా జెఎస్ కో కన్వీనర్ గా పనిచేస్తూ కోడండరాం యొక్క అడుగుజాడల్లో నడిచి తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడడానికి కీలకమైన పాత్ర వహించారు. తర్వాత పూలమాలతో ప్రభాకర్ ఫోటోకి అలంకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేల్పుల రత్నం, కత్తెరమల్ల సదానందం, మోరే మధు, పల్లె సమ్మన్న, మిడిదొడ్డి శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రధానోపాధ్యాయునిపై దాడిని ఖండిస్తూ నల్ల బ్యాడ్జీలతో నిరసన

మరిపెడ జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం మండలం తుక్కుగూడ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీ రాములుపై జరిగిన దాడికి నిరసనగా రాష్ట్రంలో అన్ని ఉపాధ్యాయ సంఘాల పిలుపు మేరకు ఈరోజు మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల సీతారాంపురం నందు ఉపాధ్యాయులు నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన తెలియజేయడం జరిగింది. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గుగులోత్ అర్జున్ నాయక్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పిఆర్ డియూ మరిపెడ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి లింగాల మహేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. ఉపాధ్యాయులు సమాజంలో మార్గదర్శకులుగా ఉంటారని, విద్యార్థులకు విద్యాభివృద్ధిలో కృషి చేస్తూ ఉంటారని, సమాజంలోని రుగ్మతలను నిర్మూలించుటలో ఉపాధ్యాయుల పాత్ర కీలకమైనదని అన్నారు. కాని కొందరు ఉపాధ్యాయులను మానసికంగా వేధించటం, శారీరకంగా హింసించడం సరి అయింది కాదని, శ్రీ రాములు ప్ర.ఉ గారిపై జరిగిన దాడిని సంఘ పక్షాన పూర్తిగా ఖండిస్తున్నామని, సమిష్టిగా ఉపాధ్యాయ సంఘాల పిలుపు మేరకు నేడు ప్రతి పాఠశాలలో నల్లబ్యాడ్జీలతో నిరసన తెలుపుతున్నామని, ప్రభుత్వం బాధ్యులను గుర్తించి తగు చర్యలు తీసుకొని ఉపాధ్యాయులకు మనో ధైర్యాన్ని అందించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం మంగి లాల్, సందీప్, కవిత, ఆదిలక్ష్మి, సారిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రధానోపాధ్యాయులపై జరిగిన దాడికి నల్ల బ్యాడ్జీలతో ఉపాధ్యాయుల నిరసన

మహాదేవపూర్, జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం మండలంలోని తుక్కుగూడ జెడ్ పిహెచ్ఎస్ ప్రధానోపాధ్యాయులు కంబాల రాములుపై జరిగిన దాడికి నిరసనగా మధ్యాహ్న భోజన సమయంలో మహాదేవపూర్ మండల ఎంఆర్ సి ఎదుట వివిధ ఉపాధ్యాయ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో నల్ల బ్యాడ్జీలతో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టినారు. ఈ సందర్భంగా డిలీవ్ జిల్లా కన్వీనర్ బి. తిరుపతి రెడ్డి, మాట్లాడుతూ. ప్రధానోపాధ్యాయుని విధులకు భంగం కలిగించిన వారిపై చట్టం కింద వారిని శిక్షించాలన్నారు. సభ్య సమాజం అంతా ముక్తకంఠంతో దాడిని ఖండించాలన్నారు. మహాదేవపూర్ మండల విద్యాశాఖ అధికారి బి. ప్రకాష్ బాబు. మాట్లాడుతూ ఇలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలన్నారు. పిల్లలలో ప్రవర్తనాపరమైన మార్పులు తీసుకురావడానికి ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు, సమాజం సహాయంతో కావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొంపిక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు బి.రాజిరెడ్డి, బాలికల ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రా.పి. సరిత ప్రాథమిక పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఆర్. తిరుపతిరెడ్డి, కళ్యాణి, ఉర్దూ మీడియం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, డి.టి ఎఫ్ మండల శాఖ అధ్యక్షులు ఎం. మధు, పిఆర్ డియూ తెలంగాణ మండల శాఖ అధ్యక్షులు జి.రాజయ్య, పి ఆర్ డియూ జిల్లా కార్యదర్శి శంకర్ వివిధ పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



# మోడల్ ఇందిరమ్మ గృహ నిర్మాణానికి భూమి పూజ

సిర్పూర్ టి, (జనంసాక్షి) : మండల కేంద్రంలోని ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం ఆవరణలో మోడల్ ఇందిరమ్మ గృహ నిర్మాణానికి భూమి పూజ పాల్గొన్న హరిష్ బాబు, ఎమ్మెల్యే దండే విట్టల్, సోమవారం భూమి పూజ చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ పేద ప్రజలకు ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డ్ అందజేస్తామని అన్నారు. నియోజకవర్గానికి 3500 ఇండ్లు మంజూరు కావడం జరిగిందన్నారు. 70 గజాల భూమిలో 400 స్క్వేర్ యాడ్ భూమిలో ఇందిరమ్మ ఇల్లు నిర్మించడం జరుగుతుందన్నారు. రెండవ విడతలో భూమిలేని నిరుపేదలకు 120 గజాలలో ఇల్లు కట్టిస్తామన్నారు. జనవరి 26న రిపబ్లిక్ డే రోజున ఈ నాలుగు స్కీం లను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇష్టోభీతు న్నామని తెలియజేశారు. వ్యవసాయ భూమిలేని కూలీలకు సంవత్సరానికి 12000 రూపాయలు రెండు విడుదలగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందజేస్తామన్నారు. అదేవిధంగా వ్యవసాయానికి యోగ్యంగా ఉన్న భూమంతటికీ రైతుబంధు అందజేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భావన నిర్మాణ డి వేణుగోపాల్, తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్, ఎంపీడివ్ సత్యనారాయణ, ఇరు వర్గాల కార్యకర్తలు మండల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



## కాశేశ్వరం ఆధునిక ఆర్టీసీ బస్టాండ్ నిర్మాణానికి 3కోట్ల 95 లక్షలు మంజూరు

మహాదేవపూర్,జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : ఐటీ శాఖ శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ప్రతిపాదన మేరకు కాశేశ్వరం ఆధునిక ఆర్టీసీ బస్టాండ్ నిర్మాణానికి రూ.3. 95 కోట్లను మంజూరు చేయడంపై భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కోట రాజబాబు. మాజీ సింగిల్ విండో చైర్మన్ ఈ వామన్ రావు,హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కోట రాజబాబు. మాజీ సింగిల్ విండో చైర్మన్ ఈ వామన్ రావు మాట్లాడుతూ. సరస్వతి పుష్పరాల సందర్భంగా రాష్ట్ర మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్. కాశేశ్వరం దేవాలయం అభివృద్ధి చేయడంమే లక్ష్యంగా 2027 లో జరిగే పుష్పరాల జరిగే సందర్భంగా కాశేశ్వరం దేవాలయానికి మాస్టర్ ప్లాన్ తయారుచేసి ఈ దేవాలయాన్ని సర్కారు సుందరంగా తయారు చేయడానికి అందులో భాగంగా రాబోయే సరస్వతి పుష్పరాల కొరకు సరస్వతి పుష్పరాల సందర్భంగా కాశేశ్వరంలో ఒక్క మోడల్ సుందరమైన ఆర్టీసీ బస్టాండ్ ఏర్పాటు చేయడమే లక్ష్యంగా మహారాష్ట్ర చతిస్ గడ్ తెలంగాణ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల మధ్యలో ఉన్నటువంటి ప్రజల సౌకర్యార్థం కోసం దక్షిణ కాశీగా ప్రసిద్ధి గాంచిన ప్రముఖ కాశేశ్వరం

ర ముక్తేశ్వర స్వామి పుణ్యక్షేత్రమైనటువంటి ఈ ప్రాంత ప్రజలకు ఎంతో అవసరంఉన్నందు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు. శ్రీధర్ బాబు. ఆర్థిక శాఖ మంత్రి బద్ది విక్రమార్క రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామని అదే విధంగా మహారాష్ట్ర తెలంగాణ మధ్యలో ఉన్నటువంటి ప్రజల సౌకర్యార్థం కోసం కాశేశ్వరం బస్టాండ్ ఏర్పాటు చేయడం ఈ ప్రాంత ప్రజలకు ఎంతో అవసరంగా ఉంటుంది అదేవిధంగా సరస్వతి పుష్పరాల సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి 25 కోట్ల రూపాయల కూడా అభివృద్ధి కార్యక్రమానికి మంజూరు చేయడం జరిగింది. ఆ పనులు కూడా కొనసాగడం జరుగుతుంది. అలాగే ఇంకా రూ.10 కోట్ల కూడా ప్రపోజల్ పంపడం జరిగింది. 10 కోట్ల రూపాయలు త్వరలో మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని ఐటీ శాఖమంత్రి చెప్పడం జరిగింది. అదేవిధంగా దాదాపు సుమారు కాశేశ్వరం అభివృద్ధికి 35 కోట్ల రూపాయలతో సరస్వతి పుష్పరాల అభివృద్ధి చేపట్టడం జరుగుతుందని ఐటీ పరిశ్రమలు శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు.రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి బద్ది విక్రమార్క రవాణా



శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ తెలియజేస్తున్నాం. తెలంగాణ రాష్ట్రములోనే ప్రసిద్ధిగాంచిన పుణ్యక్షేత్రమైన కాశేశ్వరం ముక్తేశ్వర స్వామి దేవాలయమును సర్కారు సుందరంగా తయారు చేస్తూ సరస్వతి పుష్పరాల తర్వాత గోదావరి పుష్పరాల వరకు ఐటీ శాఖ మంత్రి దాదాపు ఇంకా అభివృద్ధి చేయడం జరుగుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అలాగే ఈ బస్టాండ్ నిర్మాణానికి ఒక మూడు ఏకరాల స్థలంలో ఒక ప్రత్యేకమైన సమానా ఆర్టీసీ బస్టాండ్ తయారు చేయడం మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పూనుకోవడం జరిగిందని మంత్రికి ప్రత్యేకమైన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. వారి వెంట కోట సమ్మయ్య ఉన్నారు.

## ఇన్స్పెక్టర్ గోపిని అభినందించిన ఏసిపి నందిరాం నాయక్



వరంగల్ ఈస్ట్, జనవరి 20 (జనంసాక్షి) :హనుమకొండ జేఎన్ ఎస్ స్టేడియంలో జరిగిన పోలీస్ వార్షిక స్పోర్ట్స్ అండ్ గేమ్స్ పోటీలలో సెంట్రల్ జోన్ టీంకు బాధ్యత వహించి బాస్కెట్ బాల్ లో బెస్ట్ ఆల్ రౌండ్ పెర్ఫార్మెన్స్ ప్రదర్శించినందుకు గాను సోమవారం మట్లాడు ఇన్స్పెక్టర్ గోపిని వరంగల్ ఏసిపి నందిరాం నాయక్ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లు నవీన్, సాంబయ్య, లచ్చయ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## సాగుకి యోగ్యం కాని భూములను గుర్తించాలి



నల్లబెల్లి, జనవరి 20 (జనంసాక్షి):వ్యవసాయ సాగు కి యోగ్యం కాని భూములను గుర్తించాలని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి అనురాధా అన్నారు. రైతు భరోసా సర్వేలో భాగంగా మండలంలోని దస్తగిరి పల్లె, రుద్రగూడెం గ్రామాలను సోమవారం ఆమె ఆకస్మికతనికీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అనురాధా మాట్లాడుతూ సర్వే నెంబరు గల వ్యవసాయ భూములలో ఇటుక బట్టిలు గాని, గోదాములు గాని, ఇళ్ల నిర్మాణాలు చేపట్టినట్లయితే అట్టి భూములను సాగుకి యోగ్యం కాని భూములుగా గుర్తించాలని తెలిపారు. భూముల సర్వేను పక్కంబిడిగా నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి రజిత, ఏఈవోలు శివకుమార్, విశ్వభాను, రెవెన్యూ అధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు శ్రావణ్ కుమార్, పద్మనాభ స్వామి, రైతులు పాల్గొన్నారు.

## బ్రెడ్డి నిర్మాణ పనులను శంఖుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి



సారంగాపూర్,జనవరి 20(జనంసాక్షి) :సారంగాపూర్ మండలంలో ఆర్ అండ్ బి రోడ్డు జాం నుండి బీరవెల్లి వయా గోడిసెర కి.మీ 5కి మీ 900 మీ వరకు సుమారు రూ. 1.85 కోట్ల PMGSY నిధుల ద్వారా బ్రెడ్డి నిర్మాణ పనులకు ఎమ్మెల్యే ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి సోమవారం శుకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నిర్మల్ నియోజకవర్గంలో ప్రస్తుతం 850 కోట్ల మేర అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. తనను ఆశీర్వదించిన నియోజకవర్గ ప్రజలు కోసం అవార్జికలు శ్రమిస్తానని తెలిపారు.రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో కొట్లాడి నియోజక వర్గానికి రావాల్సిన నిధులు తెస్తామన్నారు.నియోజక వర్గంలో ప్రతి మారుమూల గ్రామాలకు రోడ్డు, త్రాగు నీరు కనీస సౌకర్యాల కల్పన కు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు. కరిపే విలాస్,రాంశంకర్ రెడ్డి సాగర్ రెడ్డి, ఎల్లయ్య, మధు, విజయ్, రాజేశ్వర్, చారి, రాజ రెడ్డి , పోతన్న, భోజన్న, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు పత్రం



మహాదేవపూర్,జనవరి 20 (జనంసాక్షి) : వర్గీకరణ కోర్ వారిని బహిష్కరించాలని సభ్య సమాజాన్ని కించపరిచే విధంగా కాకుండా సుప్రీంకోర్టు తీర్పును తప్పకుండా మందకృష్ట మాదిగపై అనూచిత వాక్యాలు చేసిన మాలమహా నాడు జాతీయ అధ్యక్షుడు పసులరామూర్తిపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాలని మహాదేవపూర్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు బెల్లంపల్లి సురేష్ ఫిర్యాదు చేసినట్లు తమఫిర్యాదు పత్రములో పేర్కొన్నారు. ఆయన వెంట మర్రిఎస్ సీనియర్ నాయకులు ధర్మయ్య లింగాల సీనియర్ తోటి చెల్లెదురుగాయ మంత్రిని రవితేజ కొలుగూరి శ్రీకాంత్ లింగాల సుశాంత్ ఉన్నారు.

## గిరిజన దర్బార్లో సమర్పించిన దరఖాస్తులకు సత్వరమే పరిష్కరించాలి

◆ ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ ఐటీడీఏ



ఏటూరునాగారం, (జనంసాక్షి): సోమవారం సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన గిరిజన దర్బార్లో గిరిజనుల నుండి వచ్చిన వినతులను స్వయంగా స్వీకరించి సమస్యలను త్వరిత గతిన పరిష్కారం చూపాలని సంబంధిత సెక్టార్ అధికారులకు గౌరవ ప్రాజెక్ట్ అధికారి చిత్ర మిశ్ర ఐఏఎస్ ఐటీడీఏ ఏటూరునాగారం ఆదేశించారు. ఈ గిరిజన దర్బార్లో వివిధ మండలాల నుండి వచ్చిన గిరిజనులు (24) దరఖాస్తులను ఐటీడీఏ పిఓ ఏటూరునాగారం స్వయంగా గిరిజనులు సమర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వై పోచం డిడి -టి డబ్ల్యూ ఐటీడీఏ ఏటూరు నాగారం, ఎం రాజ్ కుమార్ ఏఓ, వై కిషోర్ డిటీ రోఫర్, ఇ ప్రభాకర్ ఏ ఇ, ఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆర్ఐఐ టిఐ ఏటూరునాగారం, బాలాజీ జీసీసీ, సంబంధిత అధికారులు గ్రీమ్స్ సెల్లో పాల్గొన్నారు.

## చెప్పాల మరణం తీరనిలోటు



భీమదేవరపల్లి,జనవరి 20,(జనంసాక్షి) :ప్రశ్నించే గొంతుక మూగబోయిందని పీపుల్స్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గడ్డం రఘు,అన్నారు. భీమదేవరపల్లి మండలం ధర్మారం గ్రామం చెందిన తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు చెప్పాల ప్రభాకర్ కుటుంబాన్ని ఆదివారం పరామర్శించి ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, తమతో పాటుగా అనేక పోరాటాలలో తన వంతు సహకారం అందించిన మహానేత చనిపోవడం బాధాకరం అన్నారు.ఆయన లేని లోటు కరింసగర్ ఉమ్మడి జిల్లాకు, హనుమకొండ జిల్లాకు తీరని లోటుని వారి కుటుంబానికి తన ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిపుల్స్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గడ్డం రఘు,సంధ్యల వెంకన్న పిపుల్స్ పార్టీ సలహాదారులు ఆర్థిక కార్మిక్,రాజీవ్,రమేష్, పాల్గొన్నారు.

## అగ్నికి ఆహుతైన ఇల్లు

కొత్తగూడ, (జనంసాక్షి): మహబూబాద్ జిల్లా కొత్తగూడ మండలం చెరువు ముందు తండా గ్రామానికి చెందిన గుగులోత్ లచ్చిరాం రాజమ్మ దంపతుల ఇల్లు అగ్ని రాసుకొని పూర్తిగా దగ్ధం కావడం జరిగింది.బాధిత లచ్చిరాం మాట్లాడుతూ వ్యవసాయ పనులకు వెళ్లి తిరిగి వచ్చేసరికి ఇల్లు పూర్తిగా కాలిపోవడం జరిగిందని లక్ష రూపాయల పైగా ఆస్తి నష్టం జరిగిందని బోరుస విలపించారు.ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని కోరడం జరిగింది.



## కుట్టు మిషన్ కేంద్రం ప్రారంభం

బోఫ్, (జనంసాక్షి): మండల కేంద్రంలో యశోద ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కుట్టు మిషన్ కేంద్రాన్ని సోమవారం మార్కెట్ చైర్మన్ గంగయ్య రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఫౌండేషన్ డైరెక్టర్ సంధ్యరాణి మాట్లాడుతూ యశోద ఫౌండేషన్ ద్వారా అనేక ప్రాంతాల్లో కుట్టు మిషన్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశామని పేదలకు తక్కువ ధరకే దుస్తులు కుట్టడం జరుగుతుందని తెలిపారు.కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ సురేందర్, మాసం అనిల్, పసుల చంటి,రమేష్, నారాయణ, గౌస్, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

